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ГОДИШЊИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА/РАДА ПРОСВЕТНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ, просветна инспекција доноси у складу са одредбама члана 20. Закона о просветној 

инспекцији („Службени гласник РС“, бр. 27/2018 и 129/21) којим је прописано да просветна инспекција 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја доноси годишњи план инспекцијског надзора за 

школску, односно радну 2022/2023. годину, као и члана 10. Закона инспекцијском надзору („Службени 

гласник РС”, бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018) који, поред осталог, прописује да се план 

инспекцијског надзора заснива на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика, да 

је инспекција дужна да донесе стратешки (вишегодишњи) план, као и годишњи план инспекцијског 

надзора који спроводи кроз оперативне планове, осим када постоје нарочито оправдане изузетне околности 

које је у томе спречавају. Координациона комисија за инспекцијски надзор Владе усваја годишњи план 

инспекцијксог надзора просветне инспекције који се по усвајању објављује на званичној интернет страници 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја.  

Просветна инспекција ће на основу Закона о просветној инспекцији, Закона о инспекцијском 

надзору, Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016 и 95/2018), Закона о 

државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 30/2018 и 47/2018), 

Закона о државним службеницима („Службени гласник РС”, бр. 

79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018 и 157/2020), 

Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - други 

закон, 10/2019, 6/2020 и 129/21 ), Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник 

РС”, бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017, 10/2019 и 129/21), Закона о образовању одраслих („Службени гласник 

РС“, бр. 55/2013, 88/2017, 27/2018 и 6/2020), Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, бр. 

101/2017 и 6/2020), Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - други 

закон,  73/2018, 67/2019, 6/2020-3, 6/2020-20, 11/2021-3, 67/2021-3, 67/2021-7), Закона о ученичком и 

студентском стандарду („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 55/2013, 27/2018 и 10/2019), Закона о 

уџбеницима („Службени гласник РС“, број 27/2018), Закона о дуалном моделу студија у високом 

образовању („Службени гласник РС“, број 66/2019), Закона о науци и истраживањима („Службени гласник 

РС“, број 49/19), Закона о Националном оквиру квалификација Републике Србије („Службени гласник РС“, 

број 27/19 и 6/20), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник 

РС“, број 30/2010), преко просветних инспектора, контролисати примену прописа који уређују област 

предшколског, основног и средњег образовања и васпитања, образовање одраслих, јавно признате 
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организаторе активности, дуално образовање, обављање наставе у иностранству; високо образовање, 

ученички и студентски стандард; рад Агенције за квалификације, научноистраживачке установе, рад Завода 

за унапређивање образовања и васпитања и Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања; рад 

нерегистрованих субјекат, као и рад центара за стручно усавршавање. 

Годишњи план рада просветне инспекције за школску/радну 2022/2023. годину садржи 

активности које ће Сектор за инспекцијске послове Министарства спровести у следећој школској/радној 

години ради реализације постављених циљева, а нарочито ће настојати да: 

 

 Реализује циљеве дефинисане у финансијском плану за 2023. годину, односно следећу буџетску и 

наредне две године, и то општи циљ: Контрола примене прописа и унапређивање законитости рада 

установа у поступку инспекцијског надзора – критеријум – број инспекцијских надзора у односу на 

број надзираних субјеката и Посебан циљ: Контрола примене прописа и унапређивање законитости 

рада установа у поступку инспекцијског надзора – критеријум - врста установе: Основне музичке, 

балетске школе и школе за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, Средње уметничке 

школе и средње школе за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, Мешовите школе, 

Научноистраживачки институти; 
 

 Сачини и акредитује програме о самопровери испуњености захтева из контролне листе, односно 

самопроцене ризика у складу са одредбама закона којим је уређен инспекцијски надзор, ради 

реализовања обука просветних инспектора и организовања обука за директоре и секретаре установа; 

 

 Реализује секторски посебан програм стручног усавршавања просветних инспектора у саставу 

министарства, као и просветних инспектора у покрајини/општинама/градовима; 

 

 Реализује Оперативни план за борбу против корупције у области образовања који је усвојен Одлуком 

министра.  

 

 

 



Годишњи план инспекцијских надзора просветне инспекције за школску/радну 2022/2023. 

годину сачињен је применом више критеријума који су дефинисали надзиране субјекте код којих ће се у 

наредној гшколској/радној години вршити инспекцијски надзор.  

При изради наведеног плана утврђено је чињенично стање проценом ризика садржаним у 

записницима из редовних надзора из претходне школске године, утврђен је број верификованих установа у 

претходној школској години код којих ће бити извршен редован инспекцијски надзор, утврђен је број 

представки које се односе на надзиране субјекте, узети су подаци из Базе записника, утврђен је број 

надзираних субјекта у којима у одређеном временском периоду није спроведен инспекцијски надзор.  

На основу анализе утврђеног стања одређено је да ће у школској/радној 2022/2023. години, сваки 

просветни инспектор у Министарству, као и просветни инспектори у покрајинском органу надлежном за 

послове образовања и просветни инспектори у општини/граду извршити по 8 (осам) редовних надзора код 

надзираних субјеката у области образовања, коришћењем наведене анализе и критеријумима прописаних 

Правилником о посебним елементима процене ризика, учесталости вршења инспекцијског надзора на 

основу процене ризика и посебним елементима плана инспекцијског надзора у области образовања и 

васпитања („Службени гласник РС“, број 63/2018), и то код: 

 

- Надзираних субјеката код којих није вршен инспекцијски надзор надзор годину дана, а утврђен је висок 

или критичан ризик; 

- Надзираних субјеката код којих није вршен редован инспекцијски надзор најмање 2 године, а утврђен је 

средњи ризик: 

- Надзираних субјеката који су верификовани и почели са радом у школској 2021/2022. години и код 

- Надзираних субјеката код којих није вршен инспекцијски надзор најмање три године, а процeњен је 

незнатан ризик. 

 

На основу анализе утврђеног стања дефинисани су приоритети при контроли прописа из области 

образовања при вршењу редновног инспекцијског надзора које ће просветна инспекција реализовати у 

следећем периоду: 

  

1. Обављање образовно васпитне делатности у складу са законима; 

2. Усклађеност општих аката установе са законом; 



3. Обезбеђивање легитимности рада установе преко легално изабраних органа; 

4. Извештавање о раду свих учесника васпитно образовног процеса; 

5. Планирање и програмирање свих видова образовно васпитног процеса;  

6. Повећање обухватности деце/ученика у васпитно - образовном процесу, односно смањење 

„осипања“  деце/ученика у образовно - васпитном процесу; 

7. Повећање заштите права деце/ученика;  

8. Квалитетно и благовремено вођење евиденције и издавање јавних исправа на прописаним 

обрасцима; 

9. Употреба одобрених уџбеника и другог дидактичког материјала у настави; 

10.  Примену одредаба које се односе на Јединствени информациони систем просвете;   

11.  Смањење незаконитих пријема у радни однос; 

12.  Усклађеност општих аката и других прописа са новоизмењеним законима и подзаконским 

актима; 

13.  Заштита од изложености дуванском диму; 

14.  Већи обухват надзираних субјеката код којих је утврђен висок, критичан и средњи ризик; 

15.  Перманентно, у складу са потребама, обављање саветодавних посета; 

16.  Појачан превентивни рад просветне инспекције. 

 

Годишњи план инспекцијског надзора реализоваће се кроз недељне/месечне/кварталне оперативне 

планове инспекцијског надзора. Оперативни планови инспекцијског надзора се сачињавају на основу 

процењеног ризика, уз коришћење алата за процену ризика и одређивање приоритета контроле, а на основу 

потреба које налажу одређене активности током школске/радне године и садрже динамику и учесталост 

вршења редовног инспекцијског надзора у одређеним областима. Руководиоци организационих јединица у 

просветној инспекцији, у апликацији еИнспектор, сачињавају месечне оперативне планове на основу 

месечних планова просветних инспектора који се руководиоцима достављају током месеца за следећи 

месец.  

Редовне инспекцијске надзоре просветни инспектори врше на основу контролних листа које су 

доступне надзираним субјектима на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја (http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/). Према 

http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/


потреби и по захтеву надзираних субјеката просветни инспектори ће давати стручну и саветодавну 

подршку надзираним субјектима у складу са Законом.  

 

Надзирани субјекат може доставити просветној инспекцији извештај о самопровери испуњености 

захтева из контролне листе и самопроцене ризика, које је спровео сагласно садржини контролне листе и 

правилима о процени ризика. Уз овај извештај, надзирани субјекат инспекцији прилаже и одговарајућу 

документацију, односно други материјал (фотографије и др.) којим се поткрепљују налази из извештаја.  

Поред редовних инспекцијских надзора, просветни инспектори ће обављати и ванредне инспекцијске 

надзоре у складу са одредбама Закона о инпекцијском надзору. Ванредан инспекцијски надзор ће се 

вршити када је неопходно да се, сагласно делокругу послова просветне инспекције, предузму хитне мере 

ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, права и 

интересе запослених и радно ангажованих лица, несметан рад органа, када се после доношења годишњег 

плана инспекцијског надзора процени да је ризик висок или критичан или промене околности; када такав 

надзор захтева надзирани субјекат; ради спречавања обављања делатности и вршења активности 

нерегистрованих субјеката; по захтеву државних органа; када се поступа по представци правног или 

физичког лица; када другостепени орган преко инспекције допуњава поступак или понавља цео поступак 

или његов део, а нису испуњени услови за допунски инспекцијски надзор. Ванредан инспекцијски надзор 

по захтеву надзираног субјекта може бити утврђујући, који се врши када је потребно утврдити испуњеност 

прописаних услова након чијег испуњења надзирани субјекат стиче право за почетак рада или обављања 

делатности, вршења активности или остваривање одређеног права, у складу са посебним законом, или 

потврђујући, који се врши када надзирани субјекат поднесе захтев да се потврди законитост и безбедност 

поступања у вршењу одређеног права или извршењу одређене обавезе, односно у његовом пословању.  

Просветна инспекција ће вршити и контролне инспекцијске надзоре и пратити ниво извршења 

предложених, односно наложених мера.  

Поред наведених активности, просветна инспекција континуирано обавља и превентивне/саветодавне 

активности, као и када то налаже потреба или по налогу министра.  

Послове инспекцијског надзора у области образовања обављају просветни инспектори, укупно 169 и 

то: у саставу Минисарства просвете, науке и технолошког развоја 27, а као поверене послове инспекцијског 

надзора просветни инспектори у органу покрајинске управе надлежне за образовање 13, као и просветни 

инспектори у градовима и општинама 129 – на основу Правилника о утврђивању потребног броја 

просветних инспектора у општинској, односно градској управи („Службени гласник РС“, број 52/2018). 



У школској/радној 2022/2023. години планирано је да просветни инспектори изврше редовни 

инспекцијски надзор над радом 1143 установа доуниверзитетског образовања и васпитања и над радом 100 

установе високог образовања и ученичког и студентског стандарда у Републици Србији. Планира се 

инспекцијски надзор над радом:  

- предшколских установа 174; 

- основних школа 645; 

- средњих школа 230; 

- ЈПОА 28; 

- ШОСО 15;  

- музичких школа 46;  

- балетских школа 3; 

- агенција 1; 

- ШООО 1; 

- 5 универзитета, од тога  3 приватна; 

- 50 факултета од тога 10 приватних; 

-  1 академија струковних студија; 

- 2 приватне високе школе академских студија; 

- 12 високих школа струковних студија од тога 5 приватних; 

- 12 ученичких домова; 

- 2 студентска центaра од тога 1 приватни 

- 8 института од националног значаја и  

- 8 института.  



           Планирано је да просветна инспекција изврши 1000 ванредних надзора, по представкама грађана, 

заинтересовнаних лица, захтевима установа за утврђивање услова за обављање делатности, захтевима за 

утврђивање веродностојности јавних исперава и слично. 

           У зависности од ситуације због пандемије Covida 19, просветни инспектори Сектора за инспекцијске 

послеве Министарства просвете, науке и технолошког развоја у школској/радној 2022/2023. години 

извшриће и редовни инспекцијаски надзор над наставом на српском језику у иностранству, у државама у 

којима се реализује настава на српском језику сагласно одредбама важећег Правилника о остваривању 

образовно васпитног рада у иностранству.  

Уколико постоји потреба и буду дозовољавале околности просветна инспекција ће, за школску/радну 

2022/2023. годину, сачинити и план заједничких координисаних инспекцијскох надзора са другим 

инспекцијама у наредној школској/радној години. 

На основу одредаба Правилника о облику и начину вршења унутрашње контроле у просветној 

инспекцији („Службени гласник РС“, број 63/2018) руководиоци просветне инспекције и просвети 

инспекотори Министарства континуирано врше контролу законитости, односно правилности рада 

просветних инспектора како у саставу Министарства, тако и просветних инспектора којима је поверено 

вршење послова инспекцијског надзора. 

Годишњи план инспекцијских надзора/рада просветне инспекције за школску/радну 2022/2023. 

годину, односно циљеви у овом плану исказани су описно/бројчано, односно исказани су мерљивим 

ефектима. Реализацију истих прате помоћник министра за инспекцијске послове и руководиоци ужих 

организационих јединица просветне инспекције кроз извештавања, пре свега кроз годишњи извештај о 

раду просветне инспекције и делотворности рада просветне инспекције који усваја Координациона 

комисија за инспекцијски надзор Владе, као и кроз недељне, месечне и кварталне извештаје који се 

достављају Народној скупштини Републике Србије, годишње извештаје који се доствљају Влади, као и 

кроз интерно извештавање које се обавља у Сектору за инспекцијске послове и доставу записника у Базу 

записника која се води у Сектору.  

 

 

 



ред.број округ град/општина установа 

процењен 

ризик 

1 Борски Мајданпек ОШ "Михајло Спорић"  Незнатан  

2 Борски Мајданпек Техничка школа  Незнатан  

3 Борски Неготин/ Јабуковац  ОШ "Јован Јованоић Змај" Незнатан  

4 Борски Кладово  ШОМО "Константин Бабић"  Незнатан  

5 Борски Бор Економско-трговинска школа Незнатан 

6 Борски Бор Техничка школа Низак    

7 Борски Бор Машинско електротехничка школа  Незнатан 

8 Борски Бор Гимназија  ''Бора Станковић'' Незнатан 

9 Борски Бор/Брестовац ОШ "Станоје Миљковић" Незнатан 

10 Борски Бор  ОШ "Бранко Радичевић" Незнатан 

11 Борски Бор ОШ "Свети Сава"  Незнатан 

12 Борски Бор ОШ "Вук Караџић" Незнатан 

13 Борски 
Неготин 

ОШ ''Бранко Радичевић'' 

средњи 

14 Борски 
Неготин 

ОШ ''Павле Илић Вељко'' 

средњи 

15 Борски 
Неготин 

ШОСО 

средњи 

16 Борски 
Неготин 

Неготинска гимназија 

средњи 



17 Борски 
Неготин 

Уметничка школа 

средњи 

18 Борски 
Неготин 

Техничка школа Неготин 

средњи 

19 Браничевски Крепољин ОШ ''Јован Шебановић"  незнатан 

20 Браничевски Жагубица ОШ ''Моше Пијаде" незнатан 

21 Браничевски Петровац на Млави СШ "Младост" низак 

22 Браничевски Петровац на Млави ОШ "Бата Булић" низак 

23 Браничевски 

Петровац на 

Млави_Рашанац ОШ "Проф.Брана Пауновић" незнатан 

24 Браничевски 

Петровац на Млави-

Мелница ОШ "Бранко Радичевић" низак 

25 Браничевски 

Петровац на Млави-

Орешковица ОШ "Ђура Јакшић" низак 

26 Браничевски 

Петровац на Млави-

Шетоње 

ОШ "Мирослав Букумировић 

Букум" низак 

27 Браничевски 

Петровац на Млави-

Велико Лаоле ОШ "Жарко Зрењанин" низак 

28 Браничевски 

Петровац на Млави-

Рановац ОШ "Јован Шербановић" низак 

29 Браничевски Пожаревац ПУ ''Здраво дете'' средњи 

30 Браничевски Пожаревац ПУ ''Совица'' средњи 

31 Браничевски Пожаревац ПУ ''Лилипут - 012'' средњи 

32 Браничевски Пожаревац ПУ ''Љубица Вребалов''  незнатан 

33 Браничевски Пожаревац Економско-трговинска  незнатан 



34 Браничевски Пожаревац Пожаревачка гимназија незнатан 

35 Браничевски Пожаревац ОШ ''Свети Сава'' незнатан 

36 Браничевски Велико Градиште ОШ "Иво Лола Рибар" незнатан 

37 Браничевски 

Мајиловац, Велико 

Градиште ОШ "Вук Караџић" незнатан 

38 Браничевски 

Средњево, Велико 

Градиште ОШ "Миша Живановић" незнатан 

39 Браничевски Велико Градиште СШ "Милоје Васић" незнатан 

40 Браничевски Велико Градиште ПУ "Мајски цвет" незнатан 

41 Браничевски Раброво ОШ "Милутин  Миланковић" незнатан  

42 Браничевски Кучево ПУ "Лане" незнатан  

43 Браничевски Кучево 

Економско-трговинска и машинска 

школа у Кучеву незнатан  

44 Браничевски Александровац ОШ ''Херој Роса Трифунови'' незнатан 

45 Браничевски  Пожаревац ОШ ''Вук Караџић'' незнатан 

46 Град Београд Врачар ПУ ''Врачар'' незнатан 

47 Град Београд Гроцка ПУ ''Вртић Лане'' незнатан 

48 Град Београд Земун ПУ ''Др Сима Милошевић'' незнатан 

49 Град Београд Лазаревац ПУ ''Ракила Котаров-Вука'' незнатан 

50 Град Београд Нови Београд ПУ ''11. Април'' незнатан 



51 Град Београд Обреновац ПУ ''Перка Вићентијевић'' незнатан 

52 Град Београд Раковица ПУ ''Раковица'' незнатан 

53 Град Београд Чукарица ПУ ''Чукарица'' незнатан 

54 Град Београд Земун Предшколска установа "Рода"  критичан 

55 Град Београд Палилула Предшколскa установa ''Dediks Kids''  незнатан 

56 Град Београд Вождовац Предшколска установа ''Сунце'' незнатан 

57 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа ''Вртић 

Камичак и другари'' незнатан 

58 Град Београд Врачар 

Предшколска 

установа''СРЕЋКОЛИНО'' незнатан 

59 Град Београд Вождовац 

Приватнa предшколскa установa 

''EUROKIDS'' низак 

60 Град Београд Вождовац Предшколскa установa ''Кутак'' незнатан 

61 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа ''ТИН - ТИН 

БОЈАНА''  низак 

62 Град Београд Палилула 

Приватна предшколска установа 

''ЛЕНКА'' критичан 

63 Град Београд Вождовац 

Приватна предшколска установа 

''ВРТИЋ ФЛАМИНГО''  незнатан 

64 Град Београд Младеновац Предшколска установа ''Ђурђевак''  незнатан 

65 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа ''Пачићи'', 

Београд  незнатан 

66 Град Београд Вождовац 

Приватна предшколска установа  

''Бескрајна прича''  низак 

67 Град Београд Вождовац 

Предшколска установа „МАЛА 

СИРЕНА'' низак 



68 Град Београд Гроцка 

Приватна предшколска установа 

''Дечији кључ'' низак 

69 Град Београд Чукарица 

Приватна предшколска установа  

''PEPEĐO KIDS''  критичан 

70 Град Београд Чукарица Предшколска установа ''Баштица''   незнатан 

71 Град Београд Вождовац Предшколска установа ''ПЕКИ'' незнатан 

72 Град Београд Лазаревац 

Предшколска установа „Мали 

другари“   средњи  

73 Град Београд Вождовац 

Предшколска установа „ДЕЧИЈА 

ПАЛАТА“   незнатан 

74 Град Београд Чукарица Предшколска установа „ВИТА”  незнатан 

75 Град Београд Звездара Предшколска установа „Мали анђео”  низак 

76 Град Београд Лазаревац 

Предшколска установа „HAPPY 

HOUSE”  незнатан 

77 Град Београд Стари град 

Предшколска установа 

„PEEKABOO”  незнатан 

78 Град Београд Чукарица Предшколска установа „Кефало”  незнатан 

79 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа „МАЛИ 

НАУЧНИЦИ”  незнатан 

80 Град Београд Чукарица 

Предшколска установа „Магична 

бајка“  незнатан 

81 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа 

„РАСПЕВАНА КУЋА“  низак 

82 Град Београд Раковица Предшколска установа „Т&Т kids“  незнатан 

83 Град Београд Вождовац 

Предшколска установа „Краљевство 

Нарнија”  низак 

84 Град Београд Гроцка 

Предшколскa установa „БАТА И 

СЕКА”  незнатан 



85 Град Београд Земун 

Предшколска установа „Smart 

školica”  низак 

86 Град Београд Палилула 

Предшколска установа „Дечија кућа 

Таш“  критичан 

87 Град Београд Чукарица 

Приватна предшколска установа 

„Дечији чаробни свет”  назнатан 

88 Град Београд Чукарица 

Предшколска установа „ПЛАВИ 

МАСЛАЧАК“ назнатан 

89 Град Београд Нови Београд 

Приватна предшколска установа 

„Бродић Мали Весељак“  низак 

90 Град Београд Земун Предшколска установа „ЋИРА“  низак 

91 Град Београд Звездара 

Предшколска установа „ПЛАВО 

МАЧЕ“  незнатан 

92 Град Београд Вождовац 

Предшколска установа „СЛОНЧЕ 

ДАМБО”  низак 

93 Град Београд Вождовац Предшколска установа „Azbukica”  низак 

94 Град Београд Палилула Предшколска установа „Слонче“  низак 

95 Град Београд Звездара Предшколскa установa „Baby boom”  незнатан 

96 Град Београд Земун Предшколска установа „Шапица“   низак 

97 Град Београд Вождовац 

Предшколска установа 

„ПИТАГОРА”  незнатан 

98 Град Београд Сурчин Предшколска установа „Совица“  низак 

99 Град Београд Нови Београд 

Предшколска установа 

„СВЕЗНАЛИЦА“  средњи 

100 Град Београд Чукарица Предшколска установа „Магија“   незнатан 

101 Град Београд Чукарица 

Предшколска установа  

„МАШТОЛИНО”   незнатан 



102 Град Београд Савски венац 

Предшколска установа „MAPL 

BEAR" средњи 

103 Град Београд Вождовац 

Приватна предшколска установа 

„Маза и Луња”  средњи  

104 Град Београд Палилула 

Предшколска установа „Медени 

меца“  

средњи 

105 Град Београд Чукарица Предшколска установа "АНЂЕЛАК"  

средњи 

106 Град Београд Гроцка Предшколска установа  "Бубице" 

средњи 

107 Град Београд Стари град Предшколска установа "Свемирко" 

средњи 

108 Град Београд Звездара Предшколска установа "Беоспортић" 

средњи 

109 Град Београд Земун 

Предшколска установа                        

"Мапа" 

средњи 

110 Град Београд Стари град Балетска школа "Лујо Давичо" незнатан 

111 Град Београд Стари град 

Музичка школа "Др Војислав 

Вучковић" незнатан 

112 Град Београд Стари град Музичка школа "Мокрањац" незнатан 

113 Град Београд Врачар Музичка школа "Станковић" незнатан 

114 Град Београд Врачар МШ "Јосиф Маринковић" незнатан 

115 Град Београд Савски венац ШОМО "Станислав Бинички" незнатан 

116 Град Београд Звездара ШОМО "Владимир Ђорђевић" незнатан 

117 Град Београд Нови Београд Средња школа УШЋЕ незнатан 

118 Град Београд Савски венац Техничка школа  незнатан 



119 Град Београд Сопот 

Образовно-васпитни центар ,,Sopot 

Hill“  средњи 

120 Град Београд Савски венац 

„Београдска уметничка школа за 

дизајн и нове медије”  незнатан 

121 Град Београд Савски венац Угоститељско-туристичка школа незнатан 

122 Град Београд Савски венац Техничка школа за дизајн коже средњи  

123 Град Београд Нови Београд 

Девета гимназија "Михајло 

Петровић-Алас" незнатан 

124 Град Београд Нови Београд 

"Политехника"-школа за нове 

технологије незнатан 

125 Град Београд Нови Београд Графичка школа низак 

126 Град Београд Звездара Геодетска техничка школа незнатан 

127 Град Београд Вождовац Дванаеста београдска гимназија незнатан 

128 Град Београд Чукарица Тринаеста београдска гимназија незнатан 

129 Град Београд Лазаревац Гимназија Лазаревац незнатан 

130 Град Београд Барајево ОШ "Кнез Сима Марковић" незнатан 

131 Град Београд Чукарица ОШ "Аца Милосављевић" незнатан 

132 Град Београд Чукарица ОШ "Ђорђе Крстић" незнатан 

133 Град Београд Чукарица ОШ "Бранко Радичевић" незнатан 

134 Град Београд Чукарица ОШ "Јосиф Панчић" незнатан 

135 Град Београд Чукарица ОШ "Љуба Ненадовић" незнатан 



136 Град Београд Чукарица ОШ "Мирослав Антић" незнатан 

137 Град Београд Гроцка ОШ "Алекса Шантић" незнатан 

138 Град Београд Гроцка ОШ "Никола Тесла" незнатан 

139 Град Београд Гроцка ОШ "Илија Гарашанин" незнатан 

140 Град Београд Лазаревац ОШ "Диша Ђурђевић" незнатан 

141 Град Београд Лазаревац ОШ "Дуле Караклајић" незнатан 

142 Град Београд Лазаревац ОШ "Кнез Лазар" незнатан 

143 Град Београд Лазаревац ОШ "Војислав Вока Савић" незнатан 

144 Град Београд Лазаревац ОШ "Вук Караџић" незнатан 

145 Град Београд Младеновац ОШ "Свети Сава" незнатан 

146 Град Београд Младеновац ОШ "Коста Ђукић" незнатан 

147 Град Београд Нови Београд ОШ "20. октобар" незнатан 

148 Град Београд Нови Београд ОШ "Душко Радовић" незнатан 

149 Град Београд Нови Београд ОШ "Јован Дучић" незнатан 

150 Град Београд Нови Београд ОШ "Јован Стерија Поповић" незнатан 

151 Град Београд Нови Београд ОШ "Марко Орешковић" незнатан 

152 Град Београд Нови Београд ОШ "Милан Ракић" незнатан 



153 Град Београд Нови Београд ОШ "Младост" незнатан 

154 Град Београд Нови Београд ОШ "Ратко Митровић" незнатан 

155 Град Београд Нови Београд ОШ "Лаза Костић" незнатан 

156 Град Београд Нови Београд ОШ "Краљ Александар I" незнатан 

157 Град Београд Нови Београд ОШ "Борислав Пекић" незнатан 

158 Град Београд Нови Београд ОШ "Драган Лукић" незнатан 

159 Град Београд Обреновац Прва обреновачка основна школа незнатан 

160 Град Београд Обреновац ОШ "Посавски партизани" незнатан 

161 Град Београд Палилула ОШ "Јован Цвијић" незнатан 

162 Град Београд Палилула ОШ "Јован Поповић" незнатан 

163 Град Београд Палилула ОШ "Старина Новак" незнатан 

164 Град Београд Палилула ОШ "Јован Ристић" незнатан 

165 Град Београд Палилула ОШ "Милена Павловић Барили" незнатан 

166 Град Београд Раковица ОШ "Иво Андрић" незнатан 



167 Град Београд Стари град ОШ "Дринка Павловић" незнатан 

168 Град Београд Стари град ОШ "Михаило Петровић Алас" незнатан 

169 Град Београд Стари град ОШ "Скадарлија" незнатан 

170 Град Београд Вождовац ОШ "Бора Станковић" незнатан 

171 Град Београд Вождовац ОШ "Филип Филиповић" незнатан 

172 Град Београд Вождовац ОШ "Јајинци" незнатан 

173 Град Београд Вождовац ОШ "Веселин Маслеша" незнатан 

174 Град Београд Вождовац ОШ "Војвода Путник" незнатан 

175 Град Београд Врачар ОШ "Светозар Марковић" незнатан 

176 Град Београд Звездара ОШ "Драгојло Дудић" незнатан 

177 Град Београд Звездара ОШ "Иван Горан Ковачић" незнатан 

178 Град Београд Звездара ОШ "Марија Бурсаћ" незнатан 

179 Град Београд Земун ОШ "Мајка Југовића" незнатан 

180 Град Београд Земун ОШ "Соња Маринковић" незнатан 

181 Град Београд Сурчин ОШ "Вук Караџић" незнатан 

182 Град Београд Сурчин ОШ "Вожд Карађорђе" незнатан 

183 Град Београд Сурчин ОШ "Стеван Сремац" незнатан 

184 Град Београд Чукарица 

Приватна основна школа "Плави 

круг" незнатан 

185 Град Београд Савски венац Основна школа "Креативно перо" незнатан 

186 Град Београд Савски венац "Монтесори основна школа" незнатан 

187 Град Београд Нови Београд Oсновна школа „Савремена“ средњи 

188 Град Београд Савски венац Основна школа „Звездобројци” средњи 

189 Град Београд Младеновац 

Школа за основно образовање 

одраслих "Младеновац" незнатан 

190 Град Београд Обреновац 

Школа за основно образовање 

одраслих "Обреновац" незнатан 

191 Град Београд Палилула 

Школа за основно образовање 

одраслих "Браћа Стаменковић" незнатан 



192 Град Београд Чукарица ШОСО Свети Сава Умка незнатан 

193 Град Београд Савски венац 

Школа за оштећене слухом-наглуве 

"Стефан Дечански" незнатан 

194 Град Београд Савски венац ОШ "Антон Скала" незнатан 

195 Град Београд Стари град 

ОШ за заштиту вида "Драган 

Ковачевић" незнатан 

196 Град Београд Врачар ОШ "Душан Дугалић" незнатан 

197 Град Београд Звездара ОШ "Бошко Буха" незнатан 

198 Град Београд Вождовац ШОСО "Вожд" са домом ученика незнатан 

199 Град Београд Звездара 

Certification for professional skills 

academy doo средњи 

200 Град Београд Стари Град 

Обука за менаџере -Menagment 

program Предузеће за тренинг и 

консалтинг услуге Центар за развој 

људских ресурса и менаџмент-МНГ 

Центар д.о.о.  средњи 

201 Град Београд Стари Град 

Обука за пружање фризерских услуга 

Уна Радивојевић ПР Фризерски 

едукативни центар из Београда критичан 

202 Град Београд Звездара 

 Академија за естетику и  

козметологију "Purity" д.о.о. висок 

203 Град Београд Нови Београд 

Обука за вођење пословних књига 

IDEGO д.о.о критичан 

204 Град Београд Стари град 

Пословно удружење хотелско 

угоститељске привреде Србије - 

Хорес незнатан 

205 Град Београд Чукарица Rico Training Centre д.о.о. незнатан 

206 Град Београд Стари град 

Обука за обављање послова заштите 

и безбедности информација Институт 

за нуклеарне науке "Винча", Школа 

рачунара "Винча" 

средњи 



207 Град Београд Стари град 

Обука за спровођење мануелних 

масажа за особе са посебним 

потребама и осталима Анбуланта 

физикалне медицине "Ника" 

средњи 

208 Град Београд Чукарица 

Привредно друштво "ALP Project 

Sistem" д.о.о. незнатан 

209 Град Београд Стари град Institut Edepa 

средњи 

210 Град Београд Звезадара Ања Ађелић Estetic studio by Anja 

средњи 

211 Град Београд Стари град Crater studio doo 

средњи 

212 Град Београд Вождовац Advance International 

средњи 

213 Град Београд Стари град ЈПОА Техничка школа "Дрво арт"  

средњи 

214 Град Београд Стари град Балетска школа ''Лујо Давичо'' незатан 

215 Град Београд Врачар Музичка школа ''Јосип Славенски'' незнатан 

216 Град Београд Раковица Музичка школа ''Даворин Јенко'' незнатан 

217 Град Београд Београд музичка школа ''Коста Манојловић незнатан 

218 Град Београд Савски венац 

Музичка школа ''Станислав 

Бинички'' незнатан 

219 Град Београд Звездара 

Музичка школа ''Владимир 

Ђорђевић'' незнатан 

220 Град Београд Врачар Музичка школа ''Станковић'' незнатан 

221 Град Београд Вождовац ШОМО ''Петар Коњовић'' незнатан 

222 Град Београд Стари град Агенција за квалификације средњи  



223 Зајечарски Бољевац /Подгорац  ОШ "Ђорђе Симеоновић"   Незнатан  

224 Зајечарски Зајечар ОШ "Десанка Максимовић" Незнатан  

225 Зајечарски Зајечар/Салаш  ОШ "Јован Јовановић Змај"  Незнатан  

226 Зајечарски Зајечар Економско-трговинска школа Незнатан  

227 Зајечарски Соко Бања Средња школа "Бранислав Нушић" средњи  

228 Зајечарски Соко Бања ОШ ''Миторполит Михаило средњи  

229 Зајечарски Књажевац ПУ ''Бајка'' незнатан 

230 Зајечарски Књажевац ОШ ''Димитрије Тодоровић Каплар'' средњи  

231 Зајечарски Књажевац ОШ ''Дубрава'' средњи  

232 

 

Западнобачки 

 

Оџаци ОШ "МИРОСЛАВ АНТИЋ" 

 

незнатан 

233 

 

Западнобачки 

 

Оџаци 

ОШ "НИКОЛА ТЕСЛА"БАЧКИ 

БРЕСТОВАЦ 

 

незнатан 

234 

 

Западнобачки 

 

Оџаци 

ОШ "МАРКО ОРЕШКОВИЋ" 

БАЧКИ ГРАЧАЦ 

 

незнатан 

235 

 

Западнобачки 

 

Оџаци ОШ "НЕСТОР ЖУЧНИ" ЛАЛИЋ 

 

незнатан 

236 

 

Западнобачки 

 

Оџаци ОШ "ВУК КАРАЏИЋ" ДЕРОЊЕ 

 

незнатан 

237 

 

Западнобачки 

 

Оџаци 

ОШ "БОРА СТАНКОВИЋ" 

КАРАВУКОВО 

 

незнатан 

238 

 

Западнобачки 

 

Оџаци ОШ "БРАНКО РАДИЧЕВИЋ"  

 

незнатан 

239 

 

Западнобачки 

 

Оџаци СРЕДЊА ШКОЛА "ПИТАГОРА"  

 

незнатан 



240 

 

Западнобачки Апатин Предшколска установа "Пчелица"  

 

незнатан  

241 

 

Западнобачки Апатин 

Гимназија и стручна школа "Никола 

Тесла"  

 

незнатан  

242 

 

Западнобачки Апатин Техничка школа са домом ученика  

 

незнатан  

243 

 

Западнобачки Апатин Основна школа "Жарко Зрењанин"  

 

незнатан  

244 

 

Западнобачки Апатин 

Основна школа "Иван Горан 

Ковачић" Сонта 

 

незнатан  

245 

 

Западнобачки Апатин 

Основна школа "Младост" 

Пригревица 

 

незнатан  

246 

 

Западнобачки Апатин 

Основна школа "Јожеф Атила" 

Купусина 

 

незнатан  

247 

 

Западнобачки Апатин 

ОШ за посебно музичко васпитање и 

образовање "Стеван Христић"  

 

незнатан  

248 Западнобачки Сомбор ОШ "Аврам Мразовић"   

 

незнатни 

249 Западнобачки Сомбор ОШ "Моша Пијаде"  Бачки Брег незнатни 

250 Западнобачки Сомбор 

Средња медицинска школа "Др 

Ружица Рип"   незнатни 

251 Западнобачки Сомбор Средња школа "Свети Сава"   незнатни 

252 Западнобачки Сомбор 

Школа за основно образовање 

одраслих  Сомбор незнатни 

253 Западнобачки Сомбор ОШ "Мирослав Антић"  Чонопља незнатни 

254 Западнобачки Сомбор ОШ "Никола Тесла"  Кљајићево незнатни 

255 Западнобачки Сомбор ПУ "Мали принц"   незнатни 

256 Западнобачки Сомбор ОШ "Братство јединство"  Бездан незнатни 



257 Западнобачки Сомбор ОШ "Иво Лола Рибар"   незнатни 

258 Западнобачки Сомбор Музичка школа "Петар Коњовић"   незнатни 

259 Западнобачки Сомбор Средња економска школа   незнатни 

260 Западнобачки Сомбор Средња техничка школа   незнатни 

261 Западнобачки Сомбор Гимназија "Вељко Петровић"  незнатни 

262 Западнобачки Сомбор ОШ "Бранко Радичевић"  Стапар незнатни 

263 Западнобачки Сомбор ОШ "Петар Кочић"  Риђица незнатни 

264 Западнобачки 

 

Кула Eкономско трговинска школа Кула,  незнатан 

265 Западнобачки 

 

Кула 

Основна и средња школа са домом 

ученика "Петро Кузмјак", Руски 

Крстур незнатан 

266 Западнобачки 

 

Кула Основна школа "20 октобар", Сивац незнатан 

267 Западнобачки 

 

Кула 

Основна школа "Вељко Влаховић", 

Крушчић незнатан 

268 Западнобачки 

 

Кула Основна школа "Иса Бајић",  незнатан 

269 Западнобачки 

 

Кула 

Основна школа " Вук Караџић", 

Црвенка незнатан 

270 Западнобачки 

 

Кула 

Школа за основно музичко 

образовање Кула незнатан 

271 Западнобачки 

 

Кула Предшколска установа "Бамби" незнатан 

272 

 

Златиборски 

Пријепоље, 

Бродарево ОШ "Светозар Марковић" низак 

273 

 

Златиборски 

Пријепоље, Велика 

Жупа ОШ "Душан Томашевић Ћирко" низак 



274 

 

Златиборски 

 

Пријепоље ОШ „Михаило Баковић“ Сељашница низак 

275 

 

Златиборски 

 

Ужице 

OШ "Прва основна школа краља 

Петра II"  незнатан 

276 

 

Златиборски 

 

Пожега 

 

ОШ "Емилија Остојић" незнатан 

277 

 

Златиборски 

 

Пожега 

Пољопривредна школа са домом 

ученика "Љубо Мићић" незнатан 

278 

 

Златиборски 

 

Прибој, Саставци 

 

ОШ "9 мај"  незнатан 

279 

 

Златиборски 

Прибој, Прибојска 

Бања 

 

ОШ "Никола Тесла" незнатан 

280 

 

Златиборски 

 

Прибој 

 

ОШ "Десанка Максимовић" незнатан 

281 

 

Златиборски 

 

Пријепоље 

 

Економско-Трговинска школа низак 

282 

 

Златиборски 

 

Сјеница 

 

Техничко-пољопривредна школа незнатан 

283 

 

Златиборски 

 

Ариље 

 

ПУ „Ариље“  незнатан 

284 

 

Златиборски 

 

Ариље 

 

ОШ "Стеван Чоловић" незнатан 

285 

 

Златиборски 

 

Ариље, Латвица 

 

ОШ "Јездимир Трипковић" незнатан 

286 

 

Златиборски 

 

Ариље, Бреково 

 

ОШ "Бреково" Бреково незнатан 

287 

 

Златиборски 

 

Ариље, Крушчица 

 

ОШ "Ратко Јовановић" незнатан 

288 

 

Златиборски 

 

Ариље 

 

СШ "Свети Ахилије" незнатан 

289 

 

Златиборски 

 

Бајина Башта 

 

Предшколска установа „Невен“ незнатан 

290 

 

Златиборски 

 

Бајина Башта  

 

ОШ „Рајак Павићевић“ незнатан 



291 

 

Златиборски 

 

Бајина Башта  

 

ОШ „Свети Сава“ незнатан 

292 

 

Златиборски 

Бајина Башта, 

Костојевићи 

 

ОШ „Душан Јерковић“ незнатан 

293 

 

Златиборски 

Бајина Башта, 

Рогачица 

 

ОШ „Стеван Јоксимовић“ незнатан 

294 

 

Златиборски 

 

Бајина Башта 

 

Техничка школа незнатан 

295 

 

Златиборски 

 

Бајина Башта 

 

Гимназија „Јосиф Панчић“ незнатан 

296 

 

Златиборски 

 

Пријепоље 

 

ПУ "Миша Цвијовић" средњи 

297 

 

Златиборски 

 

Пријепоље, Ивање 

 

ОШ „Бошко Буха“ низак 

298 

 

Златиборски 

 

Пријепоље ОШ „Свети Сава“ незнатан 

299 Златиборски Пријепољје ОШ "Владимир Перић Валтер" низак 

300 Златиборски Пријепоље ОШ "Милослав Стиковић" низак 

301 Златиборски Пријепоље Пријепољска гимназија низак 

302 Златиборски Пријепоље Техничка школа незнатан 

303 Златиборски Пријепоље Музичка школа низак 

304 Златиборски Нова Варош ПУ "Паша и Наташа" незнатан 

305 Златиборски 

Нова Варош, 

Акмачићи  ОШ "Момир Пуцаревић" незнатан 

306 Златиборски Нова Варош, Радоиња ОШ "Гојко Друловић" незнатан 

307 Златиборски 

Нова Варош,  

Божетићи ОШ "Кнезова Рашковића" незнатан 



308 Златиборски 

Нова Варош, 

Бистрица ОШ "Добрисав Рајић" незнатан 

309 Златиборски Нова Варош ОШ "Живко Љујић" незнатан 

310 Златиборски Нова Варош, Јасеново ОШ "Вук Стефановић Караџић" незнатан 

311 Златиборски Нова Варош Средња школа незнатан 

312 Златиборски Косјерић ПУ "Олга Грбић" незнатан 

313 Златиборски Косјерић ОШ "Мито Игумановић“ незнатан 

314 Златиборски Косјерић, Варда ОШ „Јордан Ђукановић" незнатан 

315 Златиборски Косјерић Техничка школа незнатан 

316 Златиборски Сјеница Предшколска установа „Маслачак“ незнатан 

317 Златиборски Сјеница, Штаваљ ОШ „Бранко Радичевић“ незнатан 

318 Златиборски Сјеница, Баре ОШ "Свети Сава" незнатан 

319 Златиборски Сјеница, Раждагиња ОШ "Јован Јовановић Змај" незнатан 

320 Златиборски 

Сјеница, Карајукића 

Бунари  ОШ "Рифат Бурџовић Тршо" незнатан 

321 Златиборски Сјеница, Кладница ОШ "Вук Караџић" незнатан 

322 Златиборски Сјеница OШ "Светозар Марковић"   незнатан 

323 Златиборски Сјеница Гимназија "Јездимир Ловић" незнатан 

324 Златиборски Чајетина ПУ "Радост" низак 



325 Златиборски Чајетина ОШ "Димитрије Туцовић" незнатан 

326 Златиборски Чајетина, Сирогојно ОШ "Саво Јовановић Сирогојно" низак 

327 Златиборски Чајетина, Мачкат ОШ "Миливоје Боровић" незнатан 

328 Златиборски Чајетина Угоститељско туристичка школа незнатан 

329 Златиборски Ужице 

Предшколска установа "Школица-

коцкица" незнатан 

330 Златиборски Ужице 

Музичка школа „Војислав Лале 

Стефановић“ незнатан 

331 Златиборски Ужице Техничка школа „Радоје Љубичић“ средњи 

332 Златиборски Ужице, Равни ОШ „Ђура Јакшић“  незнатан 

333 Златиборски Ужице, Каран ОШ "Миодраг Миловановић Луне"  незнатан 

334 Златиборски Ужице ОШ "Слободан Секулић" незнатан 

335 Златиборски Ужице  ОШ "Стари град" незнатан 

336 Златиборски Ужице  ЈПОА Ремонтни центар Ужице д.о.о. средњи 

337 Златиборски Ужице Предшколска установа „Ужице незнатан 

338 Златиборски Ужице Техничка школа незнатан 

339 Златиборски Ужице Уметничка школа низак 

340 Златиборски Ужице, Кремна ОШ "Богосав Јанковић"  низак 

341 Златиборски Ужице, Севојно  ОШ „Алекса Дејовић“  незнатан 



342 Златиборски Ужице ОШ "Душан Јерковић" низак 

343 Златиборски Мокра Гора  

ЈПОА Мокрогорска школа 

менаџмента д.о.о. Ужице, Мокра 

Гора   средњи 

344 Златиборски Ужице ЈПОА Адрастеиа д.о.о. Ужице  средњи 

345 Јабланички Лесковац 

Предшколска установа ,,Агнес 

Викторија'' средњи 

346 Јабланички Лесковац, Печењевце ОШ ,,Вук Караџић" незнатан  

347 Јабланички Лесковац, Богојевце ОШ ,,Бора Станковић" незнатан  

348 Јабланички Лесковац , Вучје 

Средња школа ,,Светозар Крстић-

Тоза" 

незнатан  

349 Јабланички Лесковац 

Техничка школа ,,Раде Металац"-

ЈПОА, Лесковац 

незнатан  

350 Јабланички Лесковац, Грделица ОШ ,,Десанка Максимовић" 

незнатан  

351 Јабланички Лесковац,Мирошевце ОШ ,,Славко Златановић" 

незнатан  

352 Јабланички Лесковац ОШ ,,Вук Караџић" 

незнатан  

353 Јабланички Лесковац,Винарце ОШ ,,Милутин Смиљковић" незнатан  

354 Јабланички Лесковац, Брестовац ОШ ,,Бранко Радичевић" незнатан  

355 Јабланички Лесковац ОШ ,,Трајко Стаменковић" незнатан  

356 Јабланички Лесковац, Вучје ОШ ,,Бора Станковић" незнатан  

357 Јабланички Лесковац, Губеревац ОШ ,,Бора Станковић" незнатан  

358 Јабланички Лесковац, Грделица Средња школа Грделица незнатан  



359 Јабланички 

Лесковац, Велика 

Грабовница ОШ ,,Вук Караџић" незнатан  

360 Јабланички Лесковац, Орашац ОШ ,,Јосиф Панчић" незнатан  

361 Јабланички Медвеђа ОШ ”Горња Јабланица”  незнатан  

362 Јабланички Медвеђа, С. Бања ОШ ”Сијаринска Бања”  незнатан  

363 Јабланички Медвеђа, Туларе ОШ ”Владимир Букилић” незнатан  

364 Јабланички Медвеђа, Леце ОШ ”Радован Ковачевић”  незнатан  

365 Јабланички Медвеђа, Бучумет ОШ ”Партизански дом”  незнатан  

366 Јабланички Медвеђа , Тупале ОШ ”Зенељ Хајдини” низак  

367 Јабланички Медвеђа ПУ ”Младост” незнатан  

368 Јабланички Медвеђа Техничка школа  ”Никола Тесла“ незнатан  

369 Јабланички Црна Трава ОШ ''Александар Стојановић'' незнатан  

370 Јабланички Црна Трава 

Техничка школа са домом ученика 

„Милентије Поповић“, незнатан  

371 Јабланички Црна Трава ПУ ''Младост'' низак  

372 Јабланички 

Власотинце, Горњи 

Присијан ОШ ''Божидар Миљковић''  незнатан  

373 Јабланички Власотинце, Шишава ОШ ''Браћа Миленковић'' незнатан  

374 Јабланички 

Власотинце, Доња 

Лопушња ОШ ''25.мај'' незнатан   

375 Јабланички Бојник, Косанчић ОШ ''Стојан Љубић'' незнатан  



376 Јужнобанатски Вршац ОШ "Олга Петров Радишић" незнатан 

377 Јужнобанатски Вршац ОШ "Вук Караџић" незнатан 

378 Јужнобанатски Вршац ОШ "Младост" незнатан 

379 Јужнобанатски Вршац ОШ "Жарко Зрењанин" Избиште незнатан 

380 Јужнобанатски Вршац ОШ "Бранко Радичевић" Уљма незнатан 

381 Јужнобанатски Вршац ПУ "Чаролија" незнатан 

382 Јужнобанатски Вршац МШ "Јосип Маринковић" незнатан 

383 Јужнобанатски Вршац ШЦ "Никола Тесла" незнатан 

384 Јужнобанатски Вршац Хемијско-медицинска незнатан 

385 Јужнобанатски Вршац 

ОШ "Јован Стерија Поповић" 

Вршац незнатан 

386 Јужнобанатски Вршац ОШ "Кориолан Добан" Куштиљ незнатан 

387 Јужнобанатски Вршац ОШ "Паја Јовановић" Вршац незнатан 

388 Јужнобанатски Вршац ОШ "Моша Пијаде" Гудурица незнатан 

389 Јужнобанатски Вршац Пољопривредна школа Вршац незнатан 

390 Јужнобанатски Вршац 

Гимназија "Борислав Петров Браца" 

Вршац незнатан 

391 Јужнобанатски Вршац ОШ "Ђура Јакшић" Павлиш незнатан 

392 Јужнобанатски Вршац ШОСО "Јелена Варјашки" незнатан 



393 Јужнобанатски Вршац 

ОШ "Бранко Радичевић" Велико 

Средиште незнатан 

394 Јужнобанатски Бела Црква ПУ "Анђелка Ђурић" незнатан 

395 Јужнобанатски Бела Црква 

ОШ „Доситеј Обрадовић“ Бела 

Црква незнатан 

396 Јужнобанатски Бела Црква ОШ „Ђорђе Малетић“ Јасеново незнатан 

397 Јужнобанатски Бела Црква ОШ „Марко Стојановић“ Врачев Гај незнатан 

398 Јужнобанатски Бела Црква ОШ „Мара Јанковић“ Кусић незнатан 

399 Јужнобанатски Бела Црква ОШ „Сава Мунћан“ Крушчица незнатан 

400 Јужнобанатски Бела Црква 

Техничка школа "Сава Мунћан" 

Бела Црква незнатан 

401 Јужнобанатски Бела Црква 

Белоцркванска гимназија и 

економска школа незнатан 

402 Јужнобанатски Ковин ОШ "Јован Јовановић Змај" Ковин незнатан 

403 Јужнобанатски Ковин ОШ "Ђура Јакшић" Ковин незнатан 

404 Јужнобанатски Ковин ОШ "Ђура Филиповић" Плочица незнатан 

405 Јужнобанатски Ковин ОШ "Миша Стојковић" Гај незнатан 

406 Јужнобанатски Ковин ОШ "Паја Маргановић" Делиблато незнатан 

407 Јужнобанатски Ковин ССШ "Васа Пелагић" Ковин незнатан 

408 Јужнобанатски Ковин ГЦШ "Бранко Радичевић" Ковин незнатан 

409 Јужнобанатски Ковин ОШ "Предраг Кожић" Дубовац незнатан 



410 Јужнобанатски Пландиште 

ОШ "Доситеј Обрадовић" 

Пландиште незнатан 

411 Јужнобанатски Пландиште 

ОШ "Јован Стерија Поповић" 

Велика Греда незнатан 

412 Јужнобанатски Пландиште 

ОШ "Јован Јовановић Змај" 

Хајдучица незнатан 

413 Јужнобанатски Пландиште ПУ "Срећно детињство" Пландиште незнатан 

414 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Лукреција Анкуцић" Самош незнатан 

415 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Свети Георгије" Уздин незнатан 

416 Јужнобанатски Ковачица 

Гимназија ''Михајло Пупин'' 

Ковачица незнатан  

417 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Моша Пијаде" Дебељача незнатан 

418 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Маршал Тито" Падина незнатан 

419 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Михајло Пупин" Идвор незнатан 

420 Јужнобанатски Ковачица ОШ "Млада покољења" Ковачица незнатан 

421 Јужнобанатски Ковачица ПУ "Колибри" Ковачица незнатан 

422 Јужнобанатски Опово ОШ "Доситеј Обрадовић" Опово незнатан 

423 Јужнобанатски Опово ПУ "Бамби" Опово незнатан 

424 Јужнобанатски Алибунар 

ОШ "Душан Јерковић"Банатски 

Карловац незнатан 

425 Јужнобанатски Алибунар ОШ"Т.Г.Масарик"Јаношик незнатан 

426 Јужнобанатски Алибунар ПУ"Полетарац"Алибунар низак 



427 Јужнобанатски Алибунар 

Економско - трговинска школа 

"Доситеј Обрадовић"Алибунар средњи 

428 Јужнобанатски Алибунар ОШ "2. октобар"Локве незнатан 

429 Јужнобанатски Алибунар ОШ"Сава Ваљковић"Добрица незнатан 

430 Јужнобанатски Алибунар 

ОШ"3.Братство јединство" 

Алибунар незнатан 

431 Јужнобанатски Алибунар ОШ "Први мај"Владимировац низак 

432 Јужнобанатски Панчево Техничка школа "23.мај" Панчево низак 

433 Јужнобанатски Панчево 

Пољопривредна школа "Јосиф 

Панчић" Панчево висок 

434 Јужнобанатски Панчево ОШ "Гоце Делчев" Јабука низак 

435 Јужнобанатски Панчево ШОСО "Мара Мандић" Панчево средњи 

436 Јужнобанатски Панчево ОШ "Доситеј Обрадовић" Омољица низак 

437 Јужнобанатски Панчево 

ОШ "Борисав Петров Браца" 

Панчево низак 

438 Јужнобанатски Панчево 

ОШ "Вук Стефановић Караџић" 

Старчево средњи 

439 Јужнобанатски Панчево 

ОШ "Аксентије Максимовић" 

Долово висок 

440 Јужнобанатски Панчево ОШ"Стевица Јовановић" Панчево  низак 

441 Јужнобанатски Панчево ОШ "Моша Пијаде" Иваново низак 

442 Јужнобанатски Панчево 

ОШ "Жарко Зрењанин" Банатско 

Ново Село низак 

443 Јужнобанатски Панчево ОШ "Бранко Радичевић"Панчево низак 



444 Јужнобанатски Панчево ОШ "4. октобар"Глогоњ низак 

445 Јужнобанатски Панчево Гимназија „Урош Предић“ Панчево низак 

446 Јужнобанатски Панчево 

Балетска школа "Димитрије 

Парлић" низак 

447 Јужнобанатски Панчево 

Медицинска школа "Стевица 

Јовановић" средњи 

448 Јужнобанатски Панчево ОШ „Исидора Секулић“ Панчево низак 

449 Јужнобанатски Панчево ОШ „Ђура Јакшић“ Панчево низак 

450 Јужнобанатски Панчево ОШ „Васа Живковић“ Панчево низак 

451 Јужнобанатски Панчево 

ОШ „Олга Петров“ Банатски 

Брестовац низак 

452 Јужнобанатски Панчево ОШ „Жарко Зрењанин“ Качарево висок 

453 Јужнобанатски Панчево 

Електротехничка школа „Никола 

Тесла“  Панчево низак 

454 Јужнобанатски Панчево 

Економско-трговинска школа „Паја 

Маргановић“  висок 

455 Јужнобанатски Панчево 

Музичка школа „Јован Бандур“ 

Панчево низак 

456 Јужнобачки Бечеј 

ОШ "Шаму Михаљ" Бачко Петрово 

Село незнатан 

457 Јужнобачки Бечеј ОШ "Петефи Шандор" незнатан 

458 Јужнобачки Бечеј ОШ "Здравко Гложански" незнатан 

459 Јужнобачки Бечеј Гимназија незнатан 

460 Јужнобачки Бечеј Економско -трговинска школа незнатан 



461 Јужнобачки Бечеј ШОМВО "Петар Коњовић" незнатан 

462 Јужнобачки Бечеј ШОСО "Братство" незнатан 

463 Јужнобачки Бечеј ОШ "Север Ђуркић" незнатан 

464 Јужнобачки Бач ПУ "Колибри" Бач незнатан 

465 Јужнобачки Бач ОШ "Вук Караџић" Бач незнатан 

466 Јужнобачки Бач ОШ "Алекса Шантић" Вајска незнатан 

467 Јужнобачки Бач ОШ "Јан Колар"Селенча незнатан 

468 Јужнобачки Бач 

ОШ "Моша Пијаде" Бачко Ново 

Село незнатан 

469 Јужнобачки Бач ОШ "Свети Сава" Плавна незнатан 

470 Јужнобачки Бач Пољопривредна школа Бач незнатан 

471 Јужнобачки Бачки Петровац 

Гимназија „Јан Колар“ Бачки 

Петровац незнатан 

472 Јужнобачки Бачки Петровац ОШ "Јан Чајак" Бачки Петровац  средњи 

473 Јужнобачки Бачки Петровац ОШ ''Јан Амос Коменски'' Кулпин  

474 Јужнобачки Бачки Петровац 

ОШ "Јожеф Марчок Драгутин" 

Гложан незнатан 

475 Јужнобачки Бачки Петровац ОШ "Жарко Зрењанин" Маглић незнатан 

476 Јужнобачки Бачки Петровац ПУ "Вчелика" Бачки Петровац незнатан 

477 Јужнобачки Беочин ОШ ''Јован Грчић Миленко'' Беочин незнатан  



478 Јужнобачки Беочин ОШ "Јован Поповић" Сусек незнатан 

479 Јужнобачки Беочин ПУ "Љуба Станковић" Беочин незнатан 

480 Јужнобачки Сремски Карловци 

Карловачка гимназија Сремски 

Карловци низак 

481 Јужнобачки Сремски Карловци 

ОШ "23. октобар" Сремски 

Карловци незнатан  

482 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Вук Караџић" Бачка Паланка низак 

483 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Херој Пинки " Бачка Паланка низак 

484 Јужнобачки Бачка Паланка 

О.Ш. "Десанка Максимовић" Бачка 

Паланка средњи 

485 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Здравко Челар" Челарево незнатан 

486 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Браћа Новаков" Силбаш средњи 

487 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Свети Сава" Бачка Паланка висок 

488 Јужнобачки Бачка Паланка О.Ш. "Алекса Шантић" Гајдобра незнатан 

489 Јужнобачки Бачка Паланка 

Техничка школа "9.мај" Бачка 

Паланка средњи 

490 Јужнобачки Бачка Паланка 

ССШ "Др Радивој Увалић" Бачка 

Паланка средњи 

491 Јужнобачки Тител ПУ "Плави чуперак" Тител незнатан 

492 Јужнобачки Тител ОШ ''Светозар Милетић'' Тител незнатан  

493 Јужнобачки Тител ОШ "Исидора Секулић" Шајкаш незнатан 

494 Јужнобачки Тител СТШ "Милева Марић " Тител незнатан 



495 Јужнобачки Врбас Средња стручна школа "4.јул" Врбас низак 

496 Јужнобачки Врбас ОШ "Јован Јовановић Змај" Змајево незнатан 

497 Јужнобачки Врбас 

Средња медицинска школа "Козма и 

Дамјан" незнатан  

498 Јужнобачки Врбас ПУ "Бошко Буха" Врбас незнатан 

499 Јужнобачки Врбас ОШ "Братство јединство" Врбас незнатан 

500 Јужнобачки Врбас 

ОШ "Вук Караџић" Бачко Добро 

Поље незнатан 

501 Јужнобачки Врбас ОШ "Бранко Радичевић" Равно Село незнатан 

502 Јужнобачки Врбас Основна музичка школа Врбас незнатан 

503 Јужнобачки Врбас ОШ ''20. октобар'' Врбас незнатан  

504 Јужнобачки Врбас ОШ ''Светозар Милетић'' Врбас незнатан  

505 Јужнобачки Врбас ОШ "Петар Петровић Његош" Врбас незнатан 

506 Јужнобачки Врбас Гимназија Врбас незнатан 

507 Јужнобачки Нови Сад 

Пољопривредна школа са домом 

ученика - Футог 

средњи 

508 Јужнобачки Нови Сад Машинска школа – Нови Сад 

средњи 

509 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Тврђава“ – 

Петроварадин 

средњи 

510 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Свети Кирило и 

Методије“ – Нови Сад 

средњи 

511 Јужнобачки Нови Сад Основна школа „Јуниор“ – Нови Сад 

средњи 



512 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Мирослав Мика 

Антић“ – Нови Сад 

средњи 

513 Јужнобачки Нови Сад 

Прва приватна средња оптичарска 

школа „Пашћан“ – Нови Сад 

средњи 

514 Јужнобачки Нови Сад 

Прва приватна средња фризерска 

школа „Војкан“ – Нови Сад 

средњи 

515 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „22. август“ – 

Буковац 

средњи 

516 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Алекса Шантић“ – 

Степановићево 

средњи 

517 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Вељко Влаховић“ – 

Шангај 

средњи 

518 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Вељко Петровић“ – 

Бегеч 

средњи 

519 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Десанка 

Максимовић“ – Футог 

средњи 

520 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Иво Андрић“ – 

Будисава 

средњи 

521 Јужнобачки Нови Сад 

Основна школа „Свети Сава“ – 

Руменка 

средњи 

522 Јужнобачки Нови Сад 

Школа за образовање и васпитање 

одраслих „Свети Сава“ – Нови Сад 

средњи 

523 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа „Дечја кућа-

љубав, вера и нада“ – Нови Сад 

средњи 

524 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа „Бебећа 

посла“ – Нови Сад 

средњи 

525 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа 

„Школигрица“ – Нови Сад 

средњи 

526 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа 

„Мадагаскар“ – Нови Сад 

средњи 

527 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа “Дуга” – 

Нови Сад 

средњи 

528 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа „Чаробна 

кућа“ – Нови Сад 

средњи 



529 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа „Ружин гај“ – 

Нови Сад 

средњи 

530 Јужнобачки Нови Сад 

Предшколска установа „Наша 

чаролија“ – Нови Сад 

средњи 

531 Јужнобачки Србобран ОШ "Вук Караџић" Србобран незнатан 

532 Јужнобачки Србобран 

ОШ "Јован Јовановић Змај" 

Србобран незнатан 

533 Јужнобачки Србобран ОШ "Жарко Зрењанин Уча" Надаљ незнатан 

534 Јужнобачки Србобран ОШ "Петар Драпшин"  Турија незнатан 

535 Јужнобачки Србобран 

Гимназија и економска школа 

"Светозар Милетић" Србобран незнатан 

536 Јужнобачки Србобран ПУ "Радост" Србобран незнатан 

537 Јужнобачки Темерин ОШ "Кокаи Имре" Темерин Незнатан 

538 Јужнобачки Темерин ОШ "Петар Кочић" Темерин Незнатан 

539 Јужнобачки Темерин ОШ "Славко Родић" Бачки Јарак Незнатан 

540 Јужнобачки Темерин ОШ "Данило Зеленовић" Сириг Незнатан 

541 Јужнобачки Темерин СШ "Лукијан Мушицки" Темерин Незнатан 

542 Јужнобачки Темерин ПУ "Вељко Влаховић" Темерин Незнатан 

543 Јужнобачки Темерин 

ИО ШОМОВ “Петар Коњовић”   

Бечеј             средњи 

544 Јужнобачки Жабаљ ОШ ,,Јован Јовановић-Змај Ђурђево низак 

545 Јужнобачки Жабаљ ОШ ,,Ђура Јакшић"Чуруг низак 



546 Јужнобачки Жабаљ СШ ,,22.октобар"Жабаљ низак 

547 Јужнобачки Жабаљ ПУ ,,Детињство"Жабаљ низак 

548 Јужнобачки Жабаљ ОШ ,,Милош Црњански"Жабаљ  низак 

549 Јужнобачки Жабаљ ОШ ,,Жарко Зрењанин"Госпођинци низак 

550 Колубарски Ваљево ОШ "Андра Савчић" низак 

551 Колубарски Ваљево 

ОШ "Владика Николај 

Велимировић" низак 

552 Колубарски Ваљево ОШ "Десанка Максимовић" низак 

553 Колубарски Бранковина/Ваљево ОШ "Прота Матеја Ненадовић" низак 

554 Колубарски Ставе/Ваљево ОШ "Илија Борчанин" низак 

555 Колубарски Ваљево Техничка школа Ваљево низак 

556 Колубарски Ваљево 

Медицинска школа "Др Миша 

Пантић" низак 

557 Колубарски Ваљево Музичка школа "Живорад Грбић" низак 

558 Колубарски Ваљево Прва основна школа незнатан 

559 Колубарски Ваљево ОШ "Сестре Илић" незнатан 

560 Колубарски Ваљево ОШ "Милован Глишић"  незнатан 

561 Колубарски Драчић/Ваљево ОШ "Драгољуб Илић" незнатан 

562 Колубарски Попучке/Ваљево ОШ "Свети Сава" незнатан 



563 Колубарски Ваљево Економска школа Ваљево незнатан 

564 Колубарски Ваљево 

Попљопривредна школа са домом 

ученика Ваљево незнатан 

565 Колубарски Ваљево ПУ "Милица Ножица"  незнатан 

566 Колубарски Рајковић/Мионица 

ОШ "Војвода Живојин Мишић" 

Рајковић незнатан 

567 Колубарски Јабучје /Лајковац ОШ "Димитрије Туцовић" незнатан 

568 Колубарски Мионица Средња школа Мионица низак 

569 Колубарски Осечина/Владимирци ПУ "Лане" Осечина незнатан 

570 Колубарски Љиг СШ "1300 каплара"  незнатан 

571 Колубарски Љиг ОШ" Сава Керковић" Љиг незнатан 

572 Колубарски Белановица/Љиг ОШ "Сестре Павловић"  незнатан 

573 Колубарски Љиг ПУ "Каја" Љиг незнатан 

574 Косовко-поморавски 

Горње 

Кусце/Гњилане ТШ '' Драги Поповић'' средњи 

575 Косовко-поморавски Шилово/Гњилане ОШ '' Вук Караџић'' критични 

576 Косовко-поморавски Станишор/Гњилане 

Основна и музичка ''Стеван 

Христић''   

577 Косовски Обилић ОШ "Свети Сава" Племетина незнатан 

578 Косовски округ Приштина/Грачаница Грађевинско-собраћајна школа   средњи 

579 Косовски округ Приштина/Грачаница Медицинска школа низак 



580 Косовски округ Косово Поље ОШ ''Угљаре''  незнатан 

581 

Косовско-

митровачки Лешак/Лепосавић ОШ ''Стана Бачанин''  незнатан 

582 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица ОШ "Свети Сава" 

средњи 

583 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица ОШ "Бранко Радичевић" 

средњи 

584 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица ОШ "Десанка Максимовић" 

средњи 

585 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица 

ОШ "Предраг и Миодраг 

Михајловић" 

средњи 

586 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица ОШ "Вељко Банашевић" 

средњи 

587 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица 

Гимназија друштвено језичког и 

природно математичког смера  

средњи 

588 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица Економско-трговинска школа 

средњи 

589 

Косовскомитровачки 

округ Косовска Митровица 

Техничка школа "Михаило 

Петровић Алас" 

средњи 

590 Косовско-Помор Косовска Каменица ОШ ,,Пчелица Маја"  незнатан 

591 Мачвански Деврц/Владимирци ОШ "Јован Цвијић" низак 

592 Мачвански Коцељева Средња школа Коцељева незнатан 

593 Мачвански Богатић ОШ "Мика Митровић"  незнатан 

594 Мачвански Клење/Богатић ОШ "Лаза К. Лазаревић" незнатан 

595 Мачвански Бадовиници/Богатић ОШ "Вук Караџић" незнатан 



596 Мачвански Црна Бара/Богатић ОШ "Јанко Веселиновић" незнатан 

597 Мачвански Глушци/Богатић ОШ "Цветин Бркић" незнатан 

598 Мачвански Дубље/Богатић ОШ "Никола Тесла" незнатан 

599 Мачвански Богатић ПУ "Слава Ковић" незнатан 

600 Мачвански Богатић Мачванска средња школа незнатан 

601 Мачвански Мали Зворник Средња школа Мали Зворник незнатан 

602 Мачвански 

Амајић/Мали 

Зворник ОШ "Милош Гајић" незнатан 

603 Мачвански 

Велика Река /Мали 

Зворник ОШ "Никола Тесла"  незнатан 

604 Мачвански Мали Зворник ОШ "Бранко Радичевић" незнатан 

605 Мачвански 

Доња Борина/Мали 

Зворник ОШ "Браћа Рибар"  незнатан 

606 Мачвански Радаљ/ Мали Зворник ОШ "Стеван Филиповић" Радаљ незнатан 

607 Мачвански Мали Зворник ПУ "Црвенкапа" незнатан 

608 Мачвански Лозница ОШ "Анта Богићевић"  незнатан 

609 Мачвански Лозница ОШ "Јован Цвијић"  незнатан 

610 Мачвански Лозница ОМШ "Вук Караџић"  незнатан 

611 Мачвански Лозница ОШ "Вук Караџић"  незнатан 

612 Мачвански Брезјак/Лозница ОШ "Мика Митровић"  незнатан 



613 Мачвански Лешница/Лозница ОШ "Петар Тасић" незнатан 

614 Мачвански 

Липнички 

Шор/Лозница ОШ „Свети Сава"  незнатан 

615 Мачвански Текериш/Лозница ОШ "Степа Степановић" незнатан 

616 Мачвански Лозница Средња економска школа незнатан 

617 Мачвански Шабац Техничка школа Шабац незнатан 

618 Мачвански Шабац 

Стручна хемијска и текстилна школа 

Шабац незнатан 

619 Мачвански Шабац 

Музичка школа "Михаило 

Вукодраговић" незнатан 

620 Мачвански Шабац Школа примењених уметности незнатан 

621 Мачвански Шабац ОШ "Свети Сава" незнатан 

622 Мачвански Волујац/Шабац ОШ "Доситеј Обрадовић"Волујац незнатан 

623 Мачвански Шабац ОШ "Лаза К. Лазаревић" незнатан 

624 Мачвански Шабац ОШ "Вук Караџић" незнатан 

625 Моравички Чачак ОШ „Свети Сава“  незнатан 

626 Моравички Чачак ШОСО ''1. Новембар''  незнатан 

627 Моравички Чачак ПУ ''Радуловић М32'' незнатан 

628 Моравички Чачак , Бресница ОШ ''Марко Ђ. Катанић''  незнатан 

629 Моравички Чачак ОШ ''Танаско Рајић''  незнатан 



630 Моравички Чачак Агенција ''Свети Сава'' незнатан 

631 Моравички Чачак ПУ ''Гимназион''  незнатан 

632 Моравички Чачак Економска школа  незнатан 

633 Моравички Чачак ОШ ''Др Драгиша Мишовић'' незнатан 

634 Моравички Чачак ,Трнава ОШ ''Свети Ђакон Авакум''  незнатан 

635 Моравички Чачак ПУ ''Чаролија'' незнатан 

636 Моравички Чачак Образовни центар Академија  незнатан 

637 Моравички Чачак МШ ''Др Војислав Вучковић''  незнатан 

638 Моравички Чачак ПУ ''Мимиленд''  незнатан 

639 Моравички Чачак Машинско-саобраћајна школа   незнатан 

640 Моравички Чачак , Слатина ОШ ''Бранислав Петровић''  незнатан 

641 Моравички Ивањица ПУ ''Бајка''  незнатан 

642 Моравички Ивањица ОШ ''Милинко Кушић''  незнатан 

643 Моравички Ивањица ОШ ''Кирило Савић'' незнатан 

644 Моравички Ивањица, Прилике ОШ ''Сретен Лазаревић''  незнатан 

645 Моравички Ивањица, Катићи ОШ ''Мићо Матовић''  незнатан 

646 Моравички Ивањица, Кушићи ОШ ''Мајор Илић'' незнатан 



647 Моравички Ивањица Техничка школа  незнатан 

648 Моравички Ивањица Гимназија Ивањица незнатан 

649 Нишавски Гаџин хан ПУ "Прва радост" средњи 

650 Нишавски Дољевац ПУ "Лане"  средњи  

651 Нишавски Сврљиг  ПУ "Полетарац" незнатан 

652 Нишавски Ражањ ПУ "Лептирићи" незнатан 

653 Нишавски Мерошина ПУ "Полетарац" незнатан 

654 Нишавски Гаџин хан ОШ "Витко и Света"  

средњи 

655 Нишавски Дољевац ОШ "Вук Караџић" 

средњи 

656 Нишавски Дољевац СШ "Дољевац" 

средњи 

657 Нишавски Сврљиг  СШ "Душан Тривунац Драгош" незнатан 

658 Нишавски Витошевац ОШ "Вук Караџић" незнатан 

659 Нишавски Мерошина ОШ "Јастребачки партизани" незнатан 

660 Нишавски Ниш/Црвени Крст ОШ "Иво Андрић" незнатан 

661 Нишавски Ниш/Црвени Крст ОШ "Вук Караџић" незнатан 

662 Нишавски Ниш/Нишка Бања ОШ "Надежда Петровић" Сићево незнатан 

663 Нишавски Ниш/Црвени Крст ЕТШ"Никола Тесла" незнатан 



664 Нишавски Ниш/Медијана 

Медицинска школа "Др Миодраг 

Лазић" незнатан 

665 Нишавски Ниш/Медијана  Средња школа Прокоповић незнатан 

666 Нишавски Ниш/Медијана МД институт ЈПОА 

средњи 

667 Нишавски Ниш/Палилула ППУ "Весели Пужић"насеље 9. мај 

средњи 

668 Нишавски Ниш/Медијана ОШ "Цар Константин" незнатан 

669 Нишавски Ниш/Палилула ОШ "Сретен Младеновић Мика" незнатан 

670 Нишавски Ниш/Палилула ОШ "Доситеј Обрадовић" незнатан 

671 Нишавски Ниш/Медијана ОШ "Душан Радовић" незнатан 

672 Нишавски Ниш/Медијана Музичка школа незнатан 

673 Нишавски Ниш/Медијана Прехрамбено-хемијска школа незнатан 

674 Нишавски Ниш/Пантелеј Академска српска асоцијација ЈПОА 

средњи 

675 Нишавски Ниш/Медијана ППУ Сунашце 

средњи 

676 Нишавски Ниш/Медијана ОШ "Учитељ Таса" незнатан 

677 Нишавски Ниш/Медијана ОШ "Ћеле Кула" незнатан 

678 Нишавски Ниш/Медијана ОШ "Свети Сава" незнатан 

679 Нишавски Ниш/Медијана 

ОШ "Иван Горан Ковачић" Нишка 

бања незнатан 

680 Нишавски Ниш/Медијана  Гимназија "9. мај" незнатан 



681 Нишавски Ниш/Медијана Уметничка Школа незнатан 

682 Нишавски Ниш/Медијана Народни универзитет ЈПОА 

средњи 

683 Нишавски Ниш/Медијана ППУ "Зум зум бумбар" 

средњи 

684 Нишавски Алексинац ОШ "Вук Караџић" Житковац незнатан 

685 Нишавски Алексинац ОШ "Десанка Максимовић" Катун незнатан 

686 Нишавски Алексинац 

ОШ "Стојан Живковић столе" 

Трњане незнатан 

687 Нишавски Алексинац ОШ "Аца Синадиновић" Лоћика   незнатан 

688 Нишавски Алексинац 

Техничка школа "Прота Стеван 

Димитријевић" Алексинац незнатан 

689 Нишавски Алексинац Алексиначка гимназија Алексинац незнатан 

690 Нишавски Алексинац ОШ "Љупче Николић" Алексинац незнатан 

691 Нишавски Алексинац ОШ "Вожд Карађорђе" Алексинац незнатан 

692 Пиротски Бела Паланка ПУ "Драгица Лаловић" низак  

693 Пиротски Бела Паланка ОШ "Љупче Шпанац" средњи  

694 Пиротски Црвена Река ОШ "Јован Аранђеловић" средњи  

695 Пиротски  Бела Паланка 

Средња школа"Никета 

Ремезијански" низак ризик 

696 Пиротски  Пирот Млекарска школа низак 

697 Пиротски  Пирот ОШ ''Вук Караџић'' низак 



698 Пиротски  Пирот ОШ ''8. септембар'' низак 

699 Пиротски  Пирот ОШ ''Свети Сава'' низак 

700 Пиротски  Пирот ОШ ''Душан Радовић'' низак 

701 Пиротски  Пирот Гимназија Пирот низак 

702 Пиротски  Пирот Економска школа низак 

703 Пиротски  Пирот Техничка школа низак 

704 Пиротски  Димитровград ПУ "8. септембар" незнатан 

705 Пиротски  Димитровград ОШ "Христо Ботев" незнатан 

706 Пиротски  Димитровград Гимназија "Св. Кирило и Методије" незнатан 

707 Подунавски Смедерево ОШ,,Бранко Радичевић"Лугавчина незнатан 

708 Подунавски Смедерево Гимназија Смедерево незнатан 

709 Подунавски Смедерево 

Музичка школа ,,Коста Манојловић" 

Смедерево незнатан 

710 Подунавски Смедерево ОШ ,,Светитељ Сава" Друговац незнатан 

711 Подунавски Смедерево 

ОШ ,,Др Јован Цвијић" Смедерево                                         

незнатан незнатан 

712 Подунавски Смедерево 

ОШ ,,Димитрије Давидовић" 

Смедерево незнатан 

713 Подунавски Смедерево ОШ ,,Херој Срба" Осипаоница незнатан 

714 Подунавски Смедерево 

ОШ ,,Јован Јовановић Змај" 

Смедерево незнатан 



715 Подунавски Смедерево ОШ ,,Свети Сава" Смедерево низак 

716 Подунавски Смедерево Техничка школа Смедерево незнатан 

717 Подунавски Смедерево 

Медицинско фармацеутска школа 

''Света петка" незнатан 

718 Подунавски 

Смедерево, 

Михајловац ОШ,,Сава Ковачевић"  незнатан 

719 Подунавски Смедерево ПУ,,Наша радост"  незнатан 

720 Подунавски Смедерево ОШ,,Бранислав Нушић"  незнатан 

721 Подунавски Смедерево, Колари ОШ,,Илија Милосављевић Коларац"  незнатан 

722 Подунавски Смедерево, Радинац ОШ,,Иво Андрић"  незнатан 

723 Подунавски Велика Плана 

Економско-угоститељска  школа 

''Вук Караџић'' незнатан  

724 Подунавски  Марковац  ОШ "Други шумадијски одред" незнатан  

725 Подунавски  Крњево  ОШ "Вук Караџић" незнатан  

726 Подунавски  Велика Плана ОШ "Карађорђе" незнатан  

727 Поморавски Рековац ОШ ,, Душан Поповић" Белушић незнатан 

728 Поморавски Рековац Пољопривредно-ветеринска школа незнатан 

729 Поморавски Ћуприја Гимназија  незнатан 

730 Поморавски Ћуприја ОШ,,13 Октобар"  незнатан 

731 Поморавски Јагодина ЈПОА Agent -Oxford d.o.o.  средњи 



732 Поморавски Јагодина, Багрдан ОШ "Јоца Милосављевић" незнатан 

733 Поморавски Јагодина ЕГШ "Никола Тесла" незнатан 

734 Поморавски Јагодина ОШ "Горан Остојић" незнатан 

735 Поморавски Јагодина ЕТШ "Славка Ђурђевић" незнатан 

736 Поморавски Јагодина ОШ "Црњански"  незнатан 

737 Поморавски Јагодина ПУ "Пионир"  незнатан 

738 Поморавски Јагодина, Рибаре ОШ "Љубиша Урошевић"  незнатан 

739 Поморавски Параћин Технолошка школа незнатан 

740 Поморавски Параћин ОМШ ''Миленко Живковић'' низак 

741 Поморавски Параћин, Поточац ОШ ''Вук Караџић''  низак 

742 Поморавски Параћин, Поповац ОШ ''Бранко Радичевић'' незнатан 

743 Поморавски Параћин ОШ ''Стеван Јаковљевић'' средњи 

744 Поморавски Параћин Економско трговинска школа низак 

745 Поморавски Параћин ОШ ''Радоје Домановић'' незнатан 

746 Поморавски Параћин  ОШ ,, Ђура Јакшић" незнатан 

747 Поморавски Свилајнац Средња школа Свилајнац незнатан 

748 Поморавски Свилајнац 

Пољопривредно-ветеринарска школа 

са домом ученика Свилајнац незнатан 



749 Поморавски Свилајнац 

ОШ "Јован Јовановић Змај" 

Свилајнац незнатан 

750 Поморавски Свилајнац ,Војска ОШ "Стеван Синђелић"  незнатан 

751 Поморавски 

Свилајнац, 

Кушиљево ОШ "Вожд Карађорђе"  незнатан 

752 Поморавски Свилајнац, Седларе ОШ "Бранко Радичевић"  незнатан 

753 Поморавски Свилајнац ПУ "Дечја радост"  незнатан 

754 Призренски округ Штрпце/Штрпце ПУ '' Шарско Лане''  незнатан 

755 Пчињски Трговиште ОШ"Б. Радичевић" низак  

756 Пчињски 

Трговиште, Ново 

Село ОШ "Бора Станковић" низак  

757 Пчињски 

Трговиште, Доњи 

Стајевац ОШ "Вук Караџић" незнатан  

758 Пчињски 

Трговиште, 

Радовница ОШ "Ж.Зрењанин Уча" низак  

759 Пчињски Трговиште ССШ "Милутин Бојић" низак  

760 Пчињски Трговиште ПУ "Полетарац" низак  

761 Пчињски Бујановац, Левосоје ОШ "Вук Караџић" незнатан  

762 Пчињски Бујановац, Лучане ОШ "Сами Фрашери" незнатан  

763 Пчињски Бујановац, Биљача ОШ "Десанка Максимовић" незнатан  

764 Пчињски Бујановац ОШ "Бранко Радичевић" низак  

765 Пчињски Бујановац ОШ " Наим Фрашери" незнатан  



766 Пчињски Бујановац ПУ "Наша Радост" незнатан  

767 Пчињски Бујановац, Кленике ОШ "Бора Станковић" незнатан  

768 Пчињски Бујановац, Жбевац ОШ "Драгомир Трајковић" незнатан  

769 Пчињски Бујановац, Муховац ОШ "Миђени" незнатан  

770 Пчињски 

Бујановац, Велики 

Трновац ОШ "Мухарем Кадриу" незнатан  

771 Пчињски Бујановац СШ "Свети Сава" незнатан  

772 Пчињски Бујановац, Несалце ОШ "Али Бекташи" незнатан  

773 Пчињски Бујановац 

Школа за основно музичко 

образовање незнатан  

774 Пчињски Сурдулица, Божица ОШ ''Свети Сава'' незнатан  

775 Пчињски Сурдулица, Клисура ОШ ''Иво Лола Рибар'' незнатан  

776 Пчињски 

Владичин Хан, 

Стубал ОШ ''Вук Караџић'' незнатан  

777 Пчињски Босилеград ПУ  ''Дечја радост'' незнатан  

778 Пчињски округ Врање 

Јавна установа ,,Народни 

универзитет"  незнатан  

779 Пчињски округ Врање, Вртогош ОШ ,,1. мај''  незнатан  

780 Пчињски округ Врање, Ратаје ОШ ,,Бранислав Нушић''  незнатан  

781 Пчињски округ Врање Музичка школа ,,Стеван Мокрањац''  незнатан  

782 Пчињски округ Врање ШОСО ,,Вуле Антић''  незнатан  



783 Пчињски округ Врање 

Медицинска школа ,,Др Изабел 

Емсли Хатон''  незнатан  

784 Пчињски округ Врање Техничка школа  незнатан  

785 Пчињски округ Врање Гимназија ,,Бора Станковић''  незнатан  

786 Пчињски округ Врање ПУ ,,Наше дете'' незнатан  

787 Пчињски округ Врање 

Основна школа за образовање 

одраслих незнатан  

788 Пчињски округ Врање ОШ ,,Доситеј Обрадовић'' незнатан  

789 Пчињски округ Врање ОШ ,,Светозар Марковић'' незнатан  

790 Пчињски округ Врање, Тибужде ОШ ,,Бора Станковић'' незнатан  

791 Пчињски округ Врање Хемијско - технолошка школа незнатан  

792 Пчињски округ Врање 

Пољопривредно - ветеринарска 

школа незнатан  

793 Пчињски округ Врање Економско - трговинска школа незнатан  

794 Расински 

Трстеник-Доњи 

Рибник ОШ ''Кнегиња Милица'' 

средњи 

795 Расински Трстеник-Стопања ОШ ''Ј.Ј. Змај'' 

средњи 

796 Расински 

Трстеник-Велика 

Дренова ОШ ''Добрица Ћосић'' 

средњи 

797 Расински Трстеник-Медвеђа ОШ ''Љубивоје Бајић'' 

средњи 

798 Расински Трстеник-Милутовац ОШ ''Раде Додић'' 

средњи 

799 Расински Брус-Блажево ОШ ''Вук Караџић'' 

средњи 



800 Расински Брус ПУ ''Пахуљица'' 

средњи 

801 Расински Трстеник ПУ ''Бисери'' 

средњи 

802 Расински Крушевац ОШ ''Брана Павловић'' незнатан 

803 Расински Крушевац ОШ ''Св.Сава'' незнатан 

804 Расински Крушевац ОШ ''Васа Пелагић'' незнатан 

805 Расински Крушевац Економско-трговинска незнатан 

806 Расински Крушевац ОШ ''Бранко Радичевић незнатан 

807 Расински Крушевац ШОСО ''В.Николић'' незнатан 

808 Расински Крушевац Прва техничка школа средњи 

809 Расински Крушевац Музичка школа С.Х. незнатан 

810 Расински Варварин ПУ ''Наша радост 

средњи 

811 Расински Варварин ОШ ''Јован Курсула'' 

средњи 

812 Расински Варварин ОШ  ''Мирко Томић'' 

средњи 

813 Расински Варварин ОШ ''Херој М. Томић 

средњи 

814 Расински Варварин ОШ ''Драги Макић '' 

средњи 

815 Расински Варварин ОШ ''Свети Сава '' 

средњи 

816 Расински Варварин Средња школа 

средњи 



817 Расински Александровац ОШ  ''Аца Алексић'' 

средњи 

818 Расински Александровац ОШ ''Иво Лола Рибар'' 

средњи 

819 Расински Александровац СШ  ''Свети Трифун '' 

средњи 

820 Расински Александровац ПУ ''Наша радост '' 

средњи 

821 Рашки Тутин ОШ ''Рифат Бурџовић Тршо'' незнатан 

822 Рашки Тутин Гимназија Тутин незнатан 

823 Рашки Тутин, Рибариће ОШ ''Меша Селимовић''  незнатан 

824 Рашки Тутин,  Црквине ОШ ''Алекса Шантић''  незнатан 

825 Рашки Тутин ПУ ''Хабиба Сточевић'' незнатан 

826 Рашки Тутин, Делимеђе ОШ  ''25 мај''  незнатан 

827 Рашки Тутин ОШ ''Вук Караџић''  незнатан 

828 Рашки Тутин, Лескова ОШ ''Др Ибрахум Бакић''  незнатан 

829 Рашки Нови Пазар ОШ ''Авдо Међедовић'' незнатан 

830 Рашки Нови Пазар, Дежева ОШ ''Растко Немањић'' незнатан 

831 Рашки Нови Пазар ОШ  ''Десанка Максимовић''  незнатан 

832 Рашки Нови Пазар ОШ ''Меша Селимовић''  незнатан 

833 Рашки Нови Пазар, Лукаре ОШ  ''Јошаница'' незнатан 



834 Рашки Нови Пазар МШ „Два хероја“  незнатан 

835 Рашки Нови Пазар Економско-трговинска школа  незнатан 

836 Рашки Нови Пазар Школа за дизај текстила и коже  незнатан 

837 Рашки Нови Пазар ПУ „Младост“  незнатан 

838 Рашки Нови Пазар ОШ „Ђура Јакшић“ Трнава незнатан 

839 Рашки Нови Пазар ОШ „Ћамил Сијарић“  незнатан 

840 Рашки Нови Пазар ОШ „Халифа бин Заид Ал Нахјан“  незнатан 

841 Рашки Нови Пазар ОШ Мур  незнатан 

842 Рашки Нови Пазар Гимназија незнатан 

843 Рашки Нови Пазар Техничка школа  незнатан 

844 Рашки Нови Пазар Угоститељско-туристичка школа  незнатан 

845 Рашки Рашка Пу „Весело детињство“  незнатан 

846 Рашки Рашка ОШ „Рашка“  незнатан 

847 Рашки Рашка ОШ „Сутјеска“  незнатан 

848 Рашки Рашка ОШ „Јосиф Панчић“ Баљевац незнатан 

849 Рашки Рашка 

ОШ „Јошаничка Бања“ Јошаничка 

Бања незнатан 

850 Рашки Рашка Гимназија  незнатан 



851 Рашки Рашка СШ „Краљица Јелена“  незнатан 

852 Рашки Краљево ПУ „Мачак у чизмама“  незнатан 

853 Рашки Краљево ПУ EDUCA CENTER  незнатан 

854 Рашки Краљево ПУ „Чуперак“  незнатан 

855 Рашки Краљево ОШ „Арсеније Лома“ Рудник критичан 

856 Рашки Краљево 

ОШ „Момчило Настасијевић“ Горњи 

Милановац критичан 

857 Рашки Краљево СШ „Никола Тесла“ Нови Пазар средњи 

858 Рашки Краљево ОШ „Јово Курсула“  незнатан 

859 Рашки Краљево Шумарска школа  незнатан 

860 Рашки Нови Пазар ОШ „Братство“  незнатан 

861 Рашки Нови Пазар ОШ „Ј. Ј. Змај“  незнатан 

862 Рашки Нови Пазар ОШ „Рифат Бурџовић Тршо“  незнатан 

863 Рашки Нови Пазар ОШ „Вук Караџић“  незнатан 

864 Рашки Нови Пазар ОШ „Стефан Немања“  незнатан 

865 Рашки Нови Пазар МШ „Стеван Мокрањац“  незнатан 

866 Рашки Нови Пазар ОШ „Доситеј Обрадовић“  незнатан 

867 Рашки Краљево Економско-трговинска школа  незнатан 



868 Рашки Краљево Музичка школа ''Стеван Сремац“ средњи  

869 Рашки Краљево Машинска школа ''14. октобар'' средњи  

870 Рашки Краљево Уметничка школа  незнатан 

871 Рашки Краљево,  Жича ОШ '' Живан Маричић'' средњи  

872 Рашки Краљево, Самаила ОШ ''Петар Николић средњи  

873 Рашки Краљево, Сирча ОШ ''Јован Дучић'' средњи  

874 Рашки Краљево, Конарево ОШ  ''Ђура Јакшић'' средњи  

875 Рашки Краљево, Адрани ОШ ''Драган Маринковић'' средњи  

876 Севернобанатски Сента Економско-трговинска школа незнатан  

877 Севернобанатски Сента Средња медицинска школа незнатан  

878 Севернобанатски Сента Дечји вртић „Снежана-Hófehérke“ низак 

879 Севернобанатски Сента Основнa  школa „Темеркењ Иштван“ низак  

880 Севернобанатски Сента Основнa  школa “Стеван Сремац” незнатан  

881 Севернобанатски Сента Основнa  школa “Петефи Шандор“ незнатан  

882 Севернобанатски Сента Основнa  школa „Турзо Лајош“ незнатан  

883 Севернобанатски Сента 

Гимназија са домом ученика за 

талентоване ученике „Бољаи незнатан  

884 Севернобанатски Кикинда ОШ "Фејеш Клара" незнатан  



885 Севернобанатски Кикинда ОШ "Ђура Јакшић" незнатан  

886 Севернобанатски Кикинда ОШ "Јован Поповић" незнатан  

887 Севернобанатски Кикинда ОШ "1. октобар", Башаид незнатан  

888 Севернобанатски Кикинда ОШ " Мора Карољ", Сајан незнатан  

889 Севернобанатски Кикинда ОМШ "Слободан Малбашки" незнатан  

890 Севернобанатски Кикинда Техничка школа незнатан  

891 Севернобанатски Кикинда Екомско-трговинска школа незнатан  

892 Севернобанатски Кикинда ОШ "Жарко Зрењанин" незнатан  

893 Севернобанатски Кикинда ОШ "Вук Караџић" незнатан  

894 Севернобанатски Кикинда 

ОШ "Славко Родић", Банатско 

Велико Село незнатан  

895 Севернобанатски Кикинда ОШ "Глигорије Попов", Руско Село незнатан  

896 Севернобанатски Кикинда 

ОШ "Братство Јединство", 

Банатаска Топола незнатан  

897 Севернобанатски Кикинда ПУ "Драгољуб Удицки" незнатан  

898 Севернобанатски Кикинда ССШ "Милош Црњански" незнатан  

899 Севернобанатски Кикинда Гимназија "Душан Васиљев" незнатан  

900 Севернобанатски Чока ОШ "Јован Поповић"  незнатан 

901 Севернобанатски Чока Хемијско-прехрамбена средња школа  низак 



902 Севернобанатски Чока ОШ "Серво Михаљ"  незнатан  

903 Севернобанатски Ада ПУ "Чика Јова Змај"  незнатан  

904 Севернобанатски Ада ОШ "Чех Карољ"  незнатан  

905 Севернобанатски Ада ОШ "Новак Радонић" - Мол незнатан  

906 Севернобанатски Ада ШОМОВ "Барток Бела"  незнатан  

907 Севернобанатски Ада Техничка школа  незнатан  

908 Севернобанатски Ада ЈПОА ОО (средња школа)  незнатан  

909 Севернобанатски Нови Кнежевац ПУ "Срећно дете"  низак 

910 Севернобанатски Нови Кнежевац ОШ "Јован Јовановић Змај"  низак 

911 Севернобанатски Нови Кнежевац Основна музичка школа  низак 

912 Севернобанатски Нови Кнежевац 

Гимназија и стручна школа ''Доситеј 

Обрадовић''  низак 

913 Севернобанатски Кањижа Основна музичка школа   незнатан 

914 Севернобанатски Кањижа 

Основна  школа "Арањ Јанош" 

Трешњевац    незнатан 

915 Севернобанатски Кањижа ПТСЦ "Беседеш Јожеф"  незнатан 

916 Севернобанатски Кањижа ПУ "Наши бисери"  незнатан 

917 Севернобанатски Кањижа ОШ "Змај Јован Јовановић"  незнатан 

918 Севернобанатски Кањижа ОШ."Карас Каролина" Хоргош незнатан 



919 Севернобачки Бачка Топола Пољопривредна школа незнатан 

920 Севернобачки Бачка Топола 

Гимназија и економска школа 

"Доситеј Обрадовић" незнатан 

921 Севернобачки Бачка Топола Основна школа "Дожа Ђерђ" незнатан 

922 Севернобачки Бачка Топола Основна школа "Чаки Лајош" незнатан 

923 Севернобачки Бачка Топола Основна школа "Стари Ковач Ђула" незнатан 

924 Севернобачки Бачка Топола Основна школа "Моша Пијаде" незнатан 

925 Севернобачки Бачка Топола 

Предшколска установа за децу 

"Бамби" незнатан 

926 Севернобачки Бачка Топола 

Реформаторска Предшколска 

установа - дечји вртић "Napsugár"  незнатан 

927 Севернобачки Мали Иђош 

Основна школа "Вук Караџић" 

Ловћенац незнатан 

928 Севернобачки Мали Иђош 

Основна школа "Никола Ђурковић" 

Фекетић незнатан 

929 Севернобачки Суботица ОШ “Матко Вуковић”  незнатан  

930 Севернобачки Суботица Ош “Сечењи Иштван”  незнатан  

931 Севернобачки Суботица ОШ “Иван Горан Ковачић”  незнатан  

932 Севернобачки Суботица ОШ “Јован Јовановић Змај”  незнатан  

933 Севернобачки Суботица ОиСШ “Доситеј Обрадовић”  незнатан  

934 Севернобачки Суботица Музичка школа  низак  

935 Севернобачки Суботица ЕСШ “Боса Милићевић”  незнатни 



936 Севернобачки Суботица ОШ “Мајшански пут”  незнатан  

937 Средњебанатски Нови Бечеј ОШ„Милоје Чиплић“ незнатан 

938 Средњебанатски Нови Бечеј ОШ„Јосиф Маринковић“ незнатан 

939 Средњебанатски Нови Бечеј 

ОШ„Др Ђорђе Јоановић“Ново 

Милошево незнатан 

940 Средњебанатски Нови Бечеј ОШ„Доситеј Обрадовић“ Бочар незнатан 

941 Средњебанатски Нови Бечеј ОШ„Станчић Милан Уча“ Кумане незнатан 

942 Средњебанатски Нови Бечеј Средња школа  незнатан 

943 Средњебанатски Нови Бечеј ПУ„Пава Сударски“  незнатан 

944 Средњебанатски       Житиште ОШ "Свети Сава"  низак 

945 Средњебанатски       Житиште 

Издвојено одељење "Алекса 

Шантић" Равни Тополовац низак 

946 Средњебанатски       Житиште 

Издвојено одељење "Ђорђе Кожбух" 

Торак низак 

947 Средњебанатски       Житиште 

Издвојено одељење "Ђура Јакшић" 

Банатски Двор низак 

948 Средњебанатски       Житиште 

ОШ"Никола Тесла" Банатско 

Карађорђево незнатан 

949 Средњебанатски       Житиште ОШ "Петар Кочић" Честерег низак 

950 Средњебанатски       Житиште ОШ "Ади Ендре" Торда низак 

951 Средњебанатски       Житиште 

ОШ"Милош Црњански" Српски 

Итебеј незнатан 

952 Средњебанатски       Житиште 

Издвојено одељење ОШ  "Милош 

Црњански" Српски Итебеј у Међи низак 



953 Средњебанатски       Житиште 

Издвојено одељење ОШ  "Милош 

Црњански" Српски Итебеј у Хетину низак 

954 Средњебанатски       Житиште ПУ"Десанка Максимовић" низак 

955 Средњебанатски       Нова Црња ОШ"Петефи Шандор"  незнатан 

956 Средњебанатски       Нова Црња 

ОШ"Бранко Радичевић" 

Александрово 
незнатан 

957 Средњебанатски       Нова Црња ОШ"4.октобар" Војвода Степа низак 

958 Средњебанатски       Нова Црња ОШ"Ђура Јакшић" Српска Црња низак 

959 Средњебанатски       Нова Црња ОШ"Станко Крстин" Радојево низак 

960 Средњебанатски       Нова Црња СШ "Ђура Јакшић"  Српска Црња низак 

961 Средњебанатски       Зрењанин ОШ "Доситеј Обрадовић"  незнатан 

962 Средњебанатски       Зрењанин ОШ "Вук Караџић"  незнатан 

963 Средњебанатски       Зрењанин ОШ "Жарко Зрењанин"  незнатан 

964 Средњебанатски       Зрењанин ОШ "Серво Михаљ"  незнатан 

965 Средњебанатски       Зрењанин ОШ "Стеван Книћанин" Книћанин незнатан 

966 Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Др Александар Сабовљев" 

Ечка незнатан 

967 Средњебанатски       Зрењанин Техничка школа  незнатан 

968 Средњебанатски       Зрењанин Зрењанинска гимназија незнатан 

969 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Ђура Јакшић"  незнатан 



970 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Славко Родић" Лазарево низак 

971 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Младост" Томашевац незнатан 

972 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Свети Сава" Стајићево незнатан 

973 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "1. октобар" Ботош незнатан 

974 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Братство" Арадац незнатан 

975 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОСШ "9. мај"  незнатан 

976 
Средњебанатски       Зрењанин 

Медицинска школа  незнатан 

977 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Петар Петровић Његош"  незнатан 

978 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Др Јован Цвијић"  незнатан 

979 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Соња Маринковић"  незнатан 

980 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Урош Предић" Орловат незнатан 

981 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Доситеј Обрадовић" 

Фаркаждин незнатан 

982 
Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Ђура Јакшић" Перлез незнатан 

983 Средњебанатски       Зрењанин 

 Средња пољопривредна школа 

Зрењанин низак 

984 Средњебанатски       Зрењанин 

ОШ "Светозар Марковић Тоза" 

Елемир низак 

985 Средњебанатски       Сечањ СШ "Вук Караџић"  незнатан 

986 Средњебанатски       Сечањ ОШ" Алекса Шантић" незнатан 



987 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Иво Лола Рибар" Сутјеска незнатан 

988 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Вук Караџић"  Конак незнатан 

989 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Жарко Зрењанин" Бока незнатан 

990 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Стеван Алексић" Јаша Томић незнатан 

991 Средњебанатски       Сечањ ОШ "Славко Родић" Крајишник незнатан 

992 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Вељко Ђуричин"Јарковац незнатан 

993 Средњебанатски       Сечањ ОШ"Браћа Стефановић" Неузина незнатан 

994 Средњебанатски       Сечањ ПУ "Полетарац"  незнатан 

995 Сремски Шид ОШ "Бранко Радичевић"  незнатан  

996 Сремски Шид ОШ "Сремски фронт"  незнатан  

997 Сремски Шид ПУ "Јелица Станивуковић Шиља" незнатан  

998 Сремски Шид ОШ "Филип Вишњић" Моровић незнатан  

999 Сремски Шид ОМШ "Филип Вишњић"  незнатан  

1000 Сремски Шид ОШ "Сава Шумановић" Ердевик незнатан  

1001 Сремски Шид Техничка школа "Никола Тесла"  незнатан  

1002 Сремски Шид ОШ "Вук Караџић" Адашевци  средњи 

1003 Сремски Шид Гимназија ''Сава Шумановић''  незнатан  



1004 Сремски Инђија ОШ "Душан Јерковић" незнатан  

1005 Сремски Инђија ОШ "Јован Поповић" незнатан  

1006 Сремски Инђија ОШ "Слободан Бајић Паја"  незнатан  

1007 Сремски Инђија ОШ "Бранко Радичевић" незнатан 

1008 Сремски Инђија ОШ "Ружа Ђурђевић Црна" незнатан  

1009 Сремски Инђија Гимназија незнатан  

1010 Сремски Инђија СШ "Др Ђорђе Натошевић" незнатан  

1011 Сремски Инђија ТШ "Михајло Пупин" незнатан  

1012 Сремски Инђија ПУ "Бошко Буха" незнатан  

1013 Сремски Ириг 

Средња школа "Борислав 

Михајловић Михиз"  незнатан  

1014 Сремски Ириг ОШ "Доситеј Обрадовић"  незнатан  

1015 Сремски Ириг 

ОШ "Милица Стојадиновић 

Српкиња" Врдник незнатан  

1016 Сремски Ириг ПУ "Дечија радост"  незнатан  

1017 Сремски Стара Пазова ОШ ''Б.Палковљевић Пинки''   незнатан 

1018 Сремски Стара Пазова ОШ ''Херој Јанко Чмелик'' низак 

1019 Сремски Стара Пазова ОШ ''Вера Мишчевић" Белегиш незнатан 

1020 Сремски Стара Пазова ОШ ''Никола Тесла'' Нови Бановци незнатан 



1021 Сремски Стара Пазова ОШ''23. октобар'' Голубинци незнатан 

1022 Сремски Стара Пазова Техничка школа незнатан 

1023 Сремски Стара Пазова Гимназија''Б. Радичевић'' незнатан 

1024 Сремски Стара Пазова 

ОШ ''Слободан Савковић'' Стари 

Бановци низак 

1025 Сремски Сремска Митровица СТШ "Никола Тесла" незнатан 

1026 Сремски Сремска Митровица 

Прехрамбено-шумарска и хемијска 

школа незнатан 

1027 Сремски Сремска Митровица 

Медицинска школа "Драгиња 

Никшић" незнатан 

1028 Сремски Сремска Митровица ОШ "Слободан Бајић Паја" незнатан 

1029 Сремски Пећинци 

ОШ "Душан Јерковић Уча" 

Шимановци незнатан 

1030 Сремски Пећинци 

ОШ "Душан Вукасовић Диоген" 

Купиново незнатан 

1031 Сремски Пећинци ПУ "Влада Обрадовић Камени"  незнатан 

1032 Сремски Пећинци ТШ"Миленко Веркић Неша"  незнатан 

1033 Сремски Сремска Митровица ОШ"Јован Јовановић Змај"  незнатан 

1034 Сремски Сремска Митровица ОШ"Свети Сава"  незнатан 

1035 Сремски Сремска Митровица 

ОШ"Трива Витасовић Лебарник" 

Лаћарак незнатан 

1036 Сремски Сремска Митровица Музичка школа "Петар Кранчевић"  незнатан 

1037 Сремски Сремска Митровица ОШ"Бранко Радичевић" Кузмин незнатан 



1038 Сремски Сремска Митровица Митровачка гимназија незнатан 

1039 Сремски Сремска Митровица Економска школа "9.мај" незнатан 

1040 Сремски Сремска Митровица ПУ"Пчелица" незнатан 

1041 Сремски Сремска Митровица ОШ"Јован Поповић" незнатан 

1042 Сремски Сремска Митровица ОШ"Бошко Паклковњевић Пинки" незнатан 

1043 Сремски Рума ОШ" Небојша Јерковић" Буђановци незнатан  

1044 Сремски Рума ОШ"Доситеј Обрадовић" Путинци незнатан  

1045 Сремски Рума ОШ"Милош Црњански" Хртковци незнатан  

1046 Сремски Рума ОШ"Вељко Дугошевић "  незнатан  

1047 Сремски Рума ОШ" Душан Јерковић"  незнатан  

1048 Сремски Рума ОШ"Брако Радичевић" Никинци незнатан  

1049 Сремски Рума Гимназија Стевн Пузић  незнатан  

1050 Сремски Рума ССШ"Бранко радичевић"  незнатан  

1051 Сремски Сремска Митровица ШОСО"Радивој Поповић" незнатан 

1052 Сремски Сремска Митровица 

ОШ "Добросав Радосављевић 

Народ" Мач.Митровица незнатан 

1053 

 

Сремски Сремска Митровица ОШ"Слободан Бајић Паја" Пећинци незнатан 

1054 Топлички Прокупље ОШ "Милић Ракић Мирко" незнатан 



1055 Топлички Прокупље ОШ "9. октобар" незнатан 

1056 Топлички Прокупље ОШ "Свети Сава" незнатан 

1057 Топлички Мала Плана ОШ "Светислав Мирковић Ненад" незнатан 

1058 Топлички Прокупље Техничка школа "15. мај" незнатан 

1059 Топлички Прокупље 

Медицинска школа "Др Алекса 

Савић" незнатан 

1060 Топлички Прокупље ПУ "Невен" незнатан 

1061 Топлички Прокупље Техничка школа "15. мај" JPOA  средњи 

1062 Топлички Куршумлија ОШ " Милоје Закић" незнатан 

1063 Топлички Куршумлија ОШ " Дринка Павловић" незнатан 

1064 Топлички Куршумлија Гимназија незнатан 

1065 Топлички Куршумлија Економско-техничка школа незнатан 

1066 Топлички Куршумлија ПУ " Сунце" незнатан 

1067 Топлички Куршумлија ОШ "Коста Војиновић" Подујево средњи 

1068 Топлички Блаце ПУ "Наша радост" средњи  

1069 Топлички Блаце ОШ "Стојан Новаковић" низак 

1070 Топлички Житорађа ПУ "Прва радост" низак 

1071 Топлички Блаце Средња школа Блаце низак 



1072 Топлички Житорађа Средња школа Житорађа незнатан 

1073 Шумадијски Топола СШ ,,Краљ Петар I" Низак 

1074 Шумадијски Топола ОШ ,,Милутин Јеленић" Незнатан 

1075 Шумадијски Топола ОШ ,,Карађорђе" Незнатан 

1076 Шумадијски Топола ПУ ,,Софија Ристић" Низак 

1077 Шумадијски Топола ОШ ,,Живко Томић" Незнатан 

1078 Шумадијски Топола ОШ ,,Милан Благојевић" Незнатан 

1079 Шумадијски Топола ОШ ,,Сестре Радовић" Незнатан 

1080 Шумадијски Крагујевац ПУ ,,Ђурђевдан” Незнатан 

1081 Шумадијски Крагујевац ОШ ,,Свети Сава” Незнатан 

1082 Шумадијски Крагујевац Друга Крагујевачка гимназија Незнатан 

1083 Шумадијски Крагујевац ОШ ,,Јован Поповић” Незнатан 

1084 Шумадијски Крагујевац ОШ ,,Јулијана Ћатић” Страгари Незнатан 

1085 Шумадијски Крагујевац Медицинска школа Незнатан 

1086 Шумадијски Крагујевац ПУ „Нада Наумовић“ Незнатан 

1087 Шумадијски Крагујевац ОШ “Драгиша Михајловић” Незнатан 

1088 Шумадијски Крагујевац ОШ “Станислав Сремчевић” Незнатан 



1089 Шумадијски Крагујевац 

ОШ “Милутин и Драгиња 

Тодоровић” Незнатан 

1090 Шумадијски Крагујевац ОШ “Мирко Јовановић” Незнатан 

1091 Шумадијски Крагујевац ОШ “Прота Стеван Поповић” Чумић Незнатан 

1092 Шумадијски Крагујевац ОШ “Доситеј Обрадовић” Незнатан 

1093 Шумадијски Крагујевац ОШ “Вук Стефановић Караџић” Незнатан 

1094 Шумадијски Крагујевац ОШ “Драгиша Луковић Шпанац” Незнатан 

1095 Шумадијски Крагујевац Прва техничка школа Незнатан 

1096 Шумадијски Крагујевац Средња стручна школа Незнатан 

1097 Шумадијски Крагујевац Музичка школа Незнатан 

1098 Шумадијски Крагујевац ОШ “Мома Станојловић” Незнатан 

1099 Шумадијски Крагујевац ОШ “Радоје Домановић” Незнатан 

1100 Шумадијски Крагујевац 

Школа са домом ученика оштећеног 

слуха Незнатан 

1101 Шумадијски Крагујевац ОШ “Живадинка Дивац” Незнатан 

1102 Шумадијски Крагујевац ОШ “Наталија Нада Недељковић” Незнатан 

1103 Шумадијски Крагујевац ОШ “Трећи крагујевачки батаљон” Незнатан 

1104 Шумадијски Крагујевац ТУШ “Тоза Драговић” Незнатан 

1105 Шумадијски Крагујевац ОШ “Милоје Симовић” Незнатан 



1106 Шумадијски Крагујевац ОШ “Сретен Младеновић” Незнатан 

1107 Шумадијски Крагујевац ОШ “21. октобар” Незнатан 

1108 Шумадијски Крагујевац ОШ “19. октобар” Незнатан 

1109 Шумадијски Крагујевац ОШ “Ђура Јакшић” Незнатан 

1110 Шумадијски Крагујевац ОШ “Светозар Марковић” Незнатан 

1111 Шумадијски Крагујевац Прва крагујевачка гимназија Низак 

1112 Шумадијски Крагујевац Економска школа Незнатан 

1113 Шумадијски Крагујевац ШОСО “Вукашин Марковић” Незнатан 

1114 Шумадијски Лапово ПУ „Наша младост“ Незнатан 

1115 Шумадијски Лапово ОШ „Светозар Марковић“ Незнатан 

1116 Шумадијски Лапово Средња школа Незнатан 

1117 Шумадијски Баточина ПУ „Полетарац“ Незнатан 

1118 Шумадијски Баточина ОШ Свети Сава Незнатан 

1119 Шумадијски Баточина 

Средња школа "Никола Тесла" 

Баточина Незнатан 

1120 Шумадијски Аранђеловац ОШ  ''Душан Радоњић''   Бања Незнатан 

1121 Шумадијски Аранђеловац 

ОШ  ''Први српски устанак''  - 

Орашац Незнатан 

1122 Шумадијски Аранђеловац ОШ  ''Милош Обреновић'' Незнатан 



1123 Шумадијски Аранђеловац ПУ ''Дуга'' Незнатан 

1124 Шумадијски Аранђеловац Гимназија "Милош Савковић" Незнатан 

1125 Шумадијски Аранђеловац 

ОШ ''Љубомир Љуба Ненадовић'' 

Раниловић Незнатан 

1126 Шумадијски Аранђеловац Техничка школа  ''Милета Николић'' Незнатан 

1127 Шумадијски Аранђеловац 

Еко. угоститељсака школа'' 

Слободан Минић'' Незнатан 

1128 Шумадијски Аранђеловац ППУ „Машталица“ Незнатан 

1129 Шумадијски Аранђеловац ОШ ''Светолик Ранковић'' Незнатан 

1130 Шумадијски Рача ПУ "Наша радост" Рача Незнатан 

1131 Шумадијски Кнић-Топоница ОШ ''Свети Сава'' Незнатан 

1132 Шумадијски Крагујевац СШ " ВИВА АСЈА " Незнатан 

1133 Шумадијски Крагујевац СШ "Доситеј Обрадовић Незнатан 

1134 Шумадијски Крагујевац 

Раднички универзитет "Црвени 

барјак" Незнатан 

1135 Шумадијски Аранђеловац ОМШ  ''Петар Илић'' Незнатан 

1136 Шумадијски Крагујевац ППУ "Дуга" Незнатан 

1137 Шумадијски Крагујевац Средња медицинскаи ИТ гимназија Незнатан 

1138 Шумадијски Крагујевац Центар за образовање „Когнитив“ Незнатан 

1139 Шумадијски Рача СШ  ''Ђура Јакшић'' Незнатан 



1140 Шумадијски Кнић ПУ "Цветић" Незнатан 

1141 Шумадијски Крагујевац ППУ "Мини-Минд" Незнатан 

1142 Шумадијски Аранђеловац ОШ  ''Илија Гарашанин'' Незнатан 

1143 Шумадијски Аранђеловац ОШ ''Веља Герасимовић'' - Венчане Незнатан 

1144 Град Београд Београд Универзитет у Београду  средњи 

1145 
Град Београд Београд 

Универзитет у Београду факултет 

безбедности средњи 

1146 
Град Београд Београд 

Универзитет уметности Факултет 

примењених уметности средњи 

1147 
Шумадијски Крагујевац 

Универзитет у Крагујевцу Факултет 

медицинских наука средњи 

1148 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Факултет 

уметности  средњи 

1149 Град Београд Београд 

Академија струковних студија 

Београд средњи 

1150 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

биолошка истраживања "Синиша 

Станковић" - институт од 

националног значаја средњи 

1151 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

примену нуклеарне енергије - ИНЕП средњи 

1152 Град Београд Београд Универзитет Унион "Никола Тесла" средњи 

1153 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Медицински 

факултет средњи 

1154 Град Београд Београд 

Универзитет уметности Факултет 

музичких уметности средњи 

1155 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Електронски 

факултет средњи 



1156 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Грађевинско  - 

архитеектонски факултет средњи 

1157 Поморавски Ћуприја 

Дом ученика средњих школа 

"Срећно" Ћуприја средњи 

1158 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

медицинска истраживања - институт 

од националног значаја средњи 

1159 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт 

молекуларну генетику и генетичко 

инжењерство средњи 

1160 Град Београд Београд Универзитет уметности у Београду  средњи 

1161 Град Београд Београд 

Универзитет у Београд Економски 

факултет средњи 

1162 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Факултет 

заштите на раду средњи 

1163 Рашки Краљево 

Универзитет у Крагујевцу Факултет 

за машинство и грађевинарство- 

Краљево средњи 

1164 Град Београд Београд 

Висока спортска и здравствена 

школа струковних студија средњи 

1165 Град Београд Београд Дом ученика средњих школа Београд средњи 

1166 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

хемију, технологију и металургију - 

институт од националног значаја средњи 

1167 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду 

Електротехнички институт "Никола 

Тесла" ад средњи 

1168 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Економски 

факултет средњи 

1169 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Природно - 

математички факултет средњи 

1170 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Правни 

факултет средњи 



1171 Нишавски Ниш 

Универзитет у Нишу Медицински 

факултет средњи 

1172 Шумадијски Крагујевац 

Универзитет у Крагујевцу Правни 

факултет средњи 

1173 Нишавски Ниш 

Висока школа струковних студија 

бизниса „БИЗНИС“ средњи 

1174 Град Београд Београд 

Институт друштвених наука - 

институт од националног значаја средњи 

1175 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

мултидисциплинарна истраживања средњи 

1176 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Биолошки 

факултет средњи 

1177 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Учитељски 

факултет средњи 

1178 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Технолошко  

металуршки факултет средњи 

1179 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Машиснки 

факултет средњи 

1180 Град Београд Београд 

Факултет за примењени менаџмент, 

економију и финансије (МЕФ) средњи 

1181 Пчињски Сурдулица 

Дом ученика средњих школа 

Сурдулица средњи 

1182 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

физику - институт од националног 

значаја средњи 

1183 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

филозофију и друштвену теорију средњи 

1184 Град Београд Београд Универзитет Метрополитан средњи 

1185 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Факултет 

политичких наука средњи 

1186 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Шумарски 

факултет средњи 

1187 Рашки Врњачка Бања 

Универзитет у Крагујевцу Факултет 

за хотелијерство и туризам средњи 



1188 Шумадијски Крагујевац 

Универзитет у Крагујевцу Факултет 

инжењерских наука средњи 

1189 Град Београд Београд 

Дом ученика средњих школа "Јелица 

Миловановић" Београд средњи 

1190 Јужнобачки Нови Сад 

Институт за ратарство и повртарство 

- институт од националног значаја средњи 

1191 Град Београд Београд 

Институт за стратегијска 

истраживања средњи 

1192 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду 

Математички факултет средњи 

1193 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Факултет 

организационих наука средњи 

1194 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Правни 

факултет средњи 

1195 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Факултет за 

специјалну едукацију и 

рехабилитацију (ФАСПЕР) средњи 

1196 Град Београд Београд 

Универзитет Сингидунум Факултет 

за медије и комуникације (ФМК) средњи 

1197 Град Београд Београд 

Висока послоловна школа 

струковних студија Чачак средњи 

1198 Град Београд Београд 

Математички институт САНУ - 

институт од националног значаја средњи 

1199 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт 

"Михајло Пупин" д.о.о средњи 

1200 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Факултет 

ветеринарске медицине средњи 

1201 Град Београд Београд Висока школа за комуникације средњи 

1202 Град Београд Београд 

Универзитет у Београду Институт за 

нуклеарне науке "Винча" - институт 

од националног значаја средњи 

1203 Град Београд Београд Институт за књижевност и уметност средњи 



1204 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, Факултет 

техничких наука средњи 

1205 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет Привредна академија у 

Новом Саду, незнатан 

   
Факултет за економију и 

инжењерски менаџмент 
 

1206 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, 

Природно-математички факултет низак 

1207 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, 

Пољопривредни факултет незнатан 

1208 Јужнобачки Суботица 

Универзитет у Новом Саду, 

Грађевински факултет низак 

1209 Јужнобачки Сремски Карловци 

Универзитет Унион Никола Тесла У 

Београду, Факултет за менаџмент низак 

1210 Западнобачки Сомбор 

Универзитет у Новом Саду, 

Педагошки факултет незнатан 

1211 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, Правни 

факултет низак 

1212 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет Привредна академија у 

Новом Саду, висок 

   
Фармацеутски факултет Нови Сад 

 

1213 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет Едуконс у Сремској 

Каменици, висок 

   
Факултет за спорт и психологију, 

Нови Сад, Радничка 30а 
 

1214 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет Привредна академија у 

Новом Саду, Факултет за европске 

правно-политичке студије средњи 

1215 Средњебанатски Зрењанин Универзитет у Новом Саду, незнатан 

   
Технички факултет „Михајло 

Пупин“ 
 

1216 Јужнобанатски Панчево 

Универзитет Привредна академија у 

Новом Саду, низак 



   
Стоматолошки факултет 

 

1217 Јужнобачки Нови Сад Универзитет Унион у Београду, незнатан 

   
Факултет за правне и пословне 

студије др Лазар Вркатић 
 

1218 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет Привредна академија у 

Новом Саду, низак 

   
Правни факултет за привреду и 

правосуђе 
 

1219 Сремски Сремска Каменица Универзитет Едуконс низак 

1220 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, 

Медицински факултет незнатан 

1221 Јужнобачки Нови Сад 

Универзитет у Новом Саду, 

Академија уметности  средњи 

1222 Севернобачки Суботица 

Универзитет у Новом Саду, 

Учитељски факултет на мађарском 

наставном језику Суботица, 

Штросмајерова 11 средњи 

1223 Севернобачки Суботица 

Универзитет у Новом Саду, 

Економски факултет незнатан 

1224 Јужнобачки Нови Сад 

Висока школа струковних студија за 

образовање васпитача у Новом Саду висок 

1225 Сремски Сремска Митровица 

Висока школа струковних студија за 

васпитаче и пословне 

информатичаре Сирмијум у 

Сремској Митровици незнатан 

1226 Јужнобачки Нови Сад 

Висока школа струковних студија за 

менаџмент и пословне комуникације 

у Новом Саду средњи 

1227 Средњебанатски Зрењанин 

Висока техничка школа струковних 

студија у Зрењанину низак 

1228 Севернобачки Суботица 

Висока школа струковних студија за 

образовање васпитача и тренера у 

Суботици низак 



1229 Севернобанатски Кикинда 

Висока школа струковних студија за 

образовање васпитача у Кикинди незнатан 

1230 Јужнобанатски Вршац 

Висока школа струковних студија за 

васпитаче „Михаило Палов“ у 

Вршцу низак 

1231 Јужнобачки Нови Сад 

Висока пословна школа струковних 

студија у Новом Саду средњи 

1232 Севернобачки Суботица 

Висока техничка школа струковних 

студија у Суботици незнатан 

1233 Јужнобачки Нови Сад 

Висока техничка школа струковних 

студија у Новом Саду незнатан 

1234 Јужнобачки Нови Сад 

Установа студентског стандарда -

Студентски центар Нови Сад Нови 

Сад, средњи 

1235 Јужнобачки Нови Сад 

Студентски центар „Студентски дом 

„Европа“- Európa Kollégium“, Нови 

Сад, Ћирила и Методија број 11 средњи 

1236 Сремскки Сремска Миторвица Дом ученика средњих школа низак  

1237 Севернобачки Суботица Дом ученика средњих школа низак  

1238 Јужнобачки Нови Сад 

Дом ученика средњих школа 

"Бранково коло" низак  

1239 Средњебанатски Зрењанин 

Дом ученика средњих школа 

"Ангелина Којић-Гина" незнатан  

1240 Севернобанатски Кикинда 

Дом ученика средњих школа 

"Никола Војводић" незнатан  

1241 Западнобачки Сомбор Дом ученика средњих школа незнатан  

1242 Јужнобачки Нови Сад Средњошколски дом низак  

1243 Јужнобанатски Вршац Дом ученика средњих школа незнатан  

 


